[20:57] * Swriter has joined #sagexpo

[20:57] <SSNWadmanKiddo> HE'S HERE

[20:57] <Kroze> *In best AOL Voice* Welcome! You got Kroze!

[20:57] <Smidge204> There he is

[20:57] <Quexinos> yay

[20:57] <Cheezmatt> Welcome Ben!

[20:57] <Kroze> You know, cause Kroze = Male and Male sounds like Mail...

[20:57] <Shadix> Slinger is gere

[20:57] <PerfectChaosZero> And the star has arrived!

[20:57] <Shadix> or

[20:57] <Donnyku> Hello Ben

[20:58] <Shadix> omg

[20:58] <Swriter> Heya all.

[20:58] <AKnotholeResident> hey Ben

[20:58] <MarkEchidna> Welcome! :)

[20:58] <AKnotholeResident> I made it this time =P

[20:58] * SAGEVisitor185 is now known as MissPuar

[20:58] <tentril> hi

[20:58] <Bartman> Good to see you again, Ben

[20:58] <PorpoiseMuffins> Hey Ben!

[20:58] <Ambassador> Hi Mr. Hurst.

[20:58] <Quexinos> right on time

[20:58] * Donnyku sets mode: +o Swriter

[20:58] <SSNWadmanKiddo> Guys, get the guns out!.... or not.

[20:58] <Smidge204> You are in SO much trouble, Ben

[20:58] <yoshibot> Welcome to our humble channel, honorable script writer.

[20:58] <PerfectChaosZero> I gotta say Ben, you really draw quite a crowd

[20:58] <MissPuar> Hiya, ben!

[20:58] <Swriter> I hate being in trouble.

[20:58] <Roylink> hi ben

[20:58] <Donnyku> Hello Ben

[20:58] <Kroze> rofl

[20:58] <PerfectChaosZero> You got almost 50 people here just to see you

[20:58] <Quexinos> lol

[20:58] * Kaotix has joined #sagexpo

[20:58] * PIzZa has joined #sagexpo

[20:58] <Quexinos> KAO =D

[20:58] <Smidge204> NO

[20:58] * PIzZa has left #sagexpo

[20:58] * GerbilSoft sets mode: +b *!~~pizza@*

[20:58] <GerbilSoft> that's better

[20:58] <Smidge204> Good

[20:58] <PerfectChaosZero> Gerbil: Thank you

[20:58] <Swriter> I'll say a general hello since there are so many. 

[20:58] <Smidge204> No pizza

[20:58] <Kaotix> hello

[20:58] <GerbilSoft> especially without pepperoni

[20:58] <SonicUnderground3> hey ben let me congradulate you on a job well done writing the sonic satam and sonic 

  underground

[20:58] <Donnyku> but we wanted to say individual Hellos :(

[20:58] <Spazz> He just has the channel on autojoin, I'm keeping him out

[20:59] <Slingerland> Mr. Hurst, please tune in to the SAGEcasting

[20:59] <AKnotholeResident> hey porpoise

[20:59] <Donnyku> ready to take over slinger?

[20:59] <Quexinos> he doesn't know what sagecasting is

[20:59] <Slingerland> Yes

[20:59] <SSNWadmanKiddo> Aww

[20:59] <Quexinos> hi Aknotholeresident XD

[20:59] <SSNWadmanKiddo> Slinger's taking over SAGEcasting?

[20:59] <SSNWadmanKiddo> :(

[20:59] <Donnyku> done

[20:59] <tentril> yes

[20:59] <Slingerland> screw you

[20:59] <PorpoiseMuffins> Hi AKR!

[20:59] <AKnotholeResident> hey Ms Q

[20:59] <Bartman> One of these days I shall

[20:59] <Quexinos> lol

[20:59] <Kroze> So Ben, whats new?

[20:59] <yoshibot> Go team Robotnik.

[20:59] * yoshibot is shot.

[20:59] <Slingerland> I'm on

[20:59] <Donnyku> woo I get to listen to the end of Heroes :D

[20:59] <Quexinos> so then how shall we do this

[21:00] <Quexinos> call out people one at a time or something?

[21:00] <Swriter> Sorry.  Don't know nothin' about Sagecasting - and thanks for the compliment on Sonic Satam and gulp, 

  Sonic U.

[21:00] <Cheezmatt> Hehehe.

[21:00] <Kroze> Heh

[21:00] <SSNWadmanKiddo> awww.

[21:00] <PerfectChaosZero> Haha

[21:00] <SSNWadmanKiddo> :(

[21:00] <Bartman> I got to see more of Sonic Underground and...

[21:00] <Kaotix> Hello, Mr. Hurst

[21:00] <yoshibot> Just point your media player towards 129.93.203.76:8000.

[21:00] <Bartman> well...at least its better than Adventures of Sonic

[21:00] <Silve> What was it like working on such an...interesting project as Sonic Underground?

[21:00] <Donnyku> Ben, would you happen to have winamp or a music player capable of doing online radio?

[21:00] <Meowtwo> No way. Adventures of Sonic the Hedgehog rocks.

[21:00] * KoFTheDragon has joined #sagexpo

[21:00] <SonicUnderground3> so ben do u think there will be a future for a sonic underground season 2

[21:00] <Swriter> Unfortunately, no on the music player.

[21:00] * PerfectChaosZero slaps the crap out of Meowtwo

[21:00] <Roylink> Ben, do you have any information on the rumer of a live action SATAM movie? 

[21:00] <Meowtwo> p.p

[21:00] * Flame_the_hedgehog has joined #sagexpo

[21:00] <Smidge204> Let's not waste time on sagecasts

[21:00] <AKnotholeResident> SatAM will always be my sonic universe of choice

[21:00] <Donnyku> ah

[21:00] <Bartman> Sonic and the Triangle Headed People =/

[21:01] <Donnyku> fair enough

[21:01] <SonicUnderground3> i mean ya gotta finish the story somewhere right?

[21:01] <MissPuar> #02I like most anything, as long as it's Sonic ^_^

[21:01] <PerfectChaosZero> Ben dosen't need to be listening in on SAGECasts at the moment guys =P

[21:01] <Shadix> This si so chaotic

[21:01] <Slingerland> but I rule

[21:01] <KoFTheDragon> O_O....crowded

[21:01] <SSNWadmanKiddo> :(

[21:01] <Quexinos> i think we should call out people or voice people one at a time

[21:01] <PerfectChaosZero> Ben, incase you're wondering what that is, it's basically an online radio we do during SAGE

[21:01] <yoshibot> Okay guys, find some sort of order.

[21:01] <Swriter> Okay, it's flying by here. So, how's about someone moderate and I'll field one question at a time.

[21:01] <Donnyku> welp, we have 50 now

[21:01] <Meowtwo> Shush.

[21:01] <PerfectChaosZero> Alright

[21:01] <KoFTheDragon> +M dammit

[21:01] <Shadix> I agree with Quexinos

[21:01] <tentril> anyone have questions for Ben?

[21:01] <Meowtwo> Everybody stop talking.

[21:01] <SupaChao> Yes, this is very chaotic right now

[21:01] * PerfectChaosZero sets mode: +m

[21:01] <Smidge204> okay

[21:01] <PerfectChaosZero> Ok

[21:01] <SSNWadmanKiddo> Whew

[21:01] <SSNWadmanKiddo> Thank you, PC0

[21:01] <Meowtwo> Indeed.

[21:01] <Quexinos> just us admins now =D

[21:01] <SSNWadmanKiddo> I was having a hard time following.

[21:01] <H_Hog> Hey Adventures of Sonic the Hedgehog was good too =(

[21:01] * Flame_the_hedgehog has quit IRC

[21:01] <PerfectChaosZero> Now, whoever wants to ask something, message me

[21:02] <H_Hog> Don't immediately slam it now ;P

[21:02] <Swriter> LOL

[21:02] <Swriter> Thanks. Much calmer.

[21:02] <Donnyku> yes

[21:02] <SSNWadmanKiddo> Can someone tell me what questions have already been asked last year?

[21:02] <Meowtwo> Let's leave it. It's hardly ontopic.

[21:02] <Donnyku> I can read :D

[21:02] <Silve> How did working on Sonic Underground generally differ from SATAM?

[21:02] <NikJam> does anyone know if my sagecast is now or in an hour

[21:02] <Swriter> Is the first official question from Silve?

[21:02] <PerfectChaosZero> Nik: In an hour

[21:02] <Donnyku> Nik, Slingerland is on now

[21:02] <NikJam> k

[21:02] <H_Hog> Kiddo: You DO know that listing all those questions would take at least an hour or so, right?

[21:03] <Quexinos> yes it is Ben

[21:03] <SSNWadmanKiddo> .... Actually, I had no idea. were there THAT many? I thought you could like, post a log or 

  something.

[21:03] <PerfectChaosZero> hah, seems everyone is afraid to ask or unsure

[21:03] <PerfectChaosZero> So I guess I'll start

[21:03] <Quexinos> lol

[21:03] <Swriter> Okay. Question 1

[21:03] <SSNWadmanKiddo> ewww. Who is playing Slo-mo "Fastest Thing Alive"?

[21:03] <Smidge204> Enough idle chitchat please

[21:03] <H_Hog> By the time you've read through it Ben's probably gone ;P

[21:03] <Smidge204> That means you, Kiddo

[21:03] <Meowtwo> Seriously, Kiddo.

[21:03] <SSNWadmanKiddo> Right, right.

[21:03] <Swriter> Sonic Underground, Pat and I were brought in as an afterthought - after all the creative development was 

  done.

[21:04] <SSNWadmanKiddo> Afterthought? That seems kinda... rude.

[21:04] <Swriter> We were "summoned" to a cattle call of writers and we refused.

[21:04] <Swriter> But then one of the muckymucks at Dic promised us two episodes, so we went.

[21:04] <Swriter> 20 writers in the room.

[21:04] <Shuffle> Oooh, I have ops? o.o

[21:04] <Meowtwo> Hush.

[21:04] <Swriter> I wanted to walk out - but Pat was standing on my foot.

[21:04] <Smidge204> Literally?

[21:04] * SAGEVisitor651 has joined #sagexpo

[21:04] <FuriousFox> You #DO# have Ops, Shuffle.

[21:05] * PerfectChaosZero sets mode: +v yoshibot

[21:05] <Swriter> Anyway, they showed an episode from Satam season One - not one of ours - to illustrate the basics of the 

  show.

[21:05] * SAGEVisitor423 has joined #sagexpo

[21:05] <Swriter> Again, I wanted to walk out - but Pat nailed my feet to the floor.

[21:05] <Donnyku> literally?

[21:05] <Quexinos> ow

[21:05] <Swriter> After the meeting, I was first out the door.

[21:05] <Shuffle> I noticed, FF.

[21:05] * Smidge204 changes topic to 'Welcome to #12# /privmsg PerfectChaosZero to ask a question # SAGE is #OPEN# | #7 

http://sfghqmb.com/forumdisplay.php?f=14 #|#6 Ben Hurst VERY SHORTLY. Please welcome him kindly. | #sagegames for trivia#'

[21:06] * PerfectChaosZero sets mode: +v PorpoiseMuffins

[21:06] * PerfectChaosZero sets mode: +v AKnotholeResident

[21:06] <Swriter> But muckymuck from Dic asked us to come with him.  He wasn't terribly happy with the existing script for 

  the pilot...

[21:06] * SSNWadmanKiddo changes topic to 'Welcome to #12# /privmsg PerfectChaosZero to ask a question # SAGE is #OPEN# | #7 

http://sfghqmb.com/forumdisplay.php?f=14 #|#6 Ben Hurst IS HERE. Please treat him kindly. | #sagegames for trivia#'

[21:06] * SAGEVisitor002 has quit IRC (Quit: Leaving#)

[21:06] <H_Hog> How about getting rid of the "Very Shortly" as well

[21:06] <PerfectChaosZero> Voiced people: Ask your questions at th enext opening, yoshi first, then porpoise

[21:06] <H_Hog> right

[21:06] <H_Hog> XD

[21:06] <PerfectChaosZero> then knothole resident

[21:06] <Swriter> So he asked us to rush a script through (I think it was Wedding Bell Blues)

[21:06] <Swriter> We did.

[21:06] <Swriter> They got rid of existing story editor and hired us and two more

[21:07] * Afferz has joined #sagexpo

[21:07] <Swriter> Split the series down the middle - and ran it at two episodes a week, which is insanity.

[21:07] <Swriter> Then, after the other team did four or five episodes, they left and we picked up the slack.

[21:07] * PerfectChaosZero changes topic to 'Welcome to #12# /privmsg PerfectChaosZero to ask a question # SAGE is #OPEN# | 

#7 http://sfghqmb.com/forumdisplay.php?f=14 #|#6 Ben Hurst IS HERE. Please treat him kindly. | #sagegames for trivia  | /msg 

PerfectChaosZero with a  question for ben for a voice.#'

[21:07] * Kaotix has left #sagexpo

[21:07] <Donnyku> that is pretty insane

[21:07] <AKnotholeResident> I agree, thats not enough time to inplement enough substanance

[21:07] <SSNWadmanKiddo> Yeah

[21:08] <Swriter> I had no input into the new continuity - and it was an amazingly insane schedule. Thus, the lack of 

  quality in comparison to Satam.

[21:08] <SSNWadmanKiddo> Especially when you have to write a music video for EVERY EP.

[21:08] <Silve> Sounds like alot of "fun".  :P

[21:08] <Swriter> Did manage to do an origin story

[21:08] <Swriter> Did manage to do a 3-part knuckle story

[21:08] * Kaotix has joined #sagexpo

[21:08] <Smidge204> I vaugely remember the origin story

[21:08] <Swriter> but that whole disappearing mother - and a song in each episode made it difficult.

[21:08] <Smidge204> <-- Used to watch it at 5AM before school

[21:08] <AKnotholeResident> would that include the animation?  I noticed that DiC's style has drastically changed during 

  the late 90s

[21:08] <Quexinos> smidges me too XD

[21:08] <SSNWadmanKiddo> Did you write those songs, BTW? Or were they something inserted by someone else? And why were 

  they there?

[21:08] <Swriter> So, Satam was heaven, SU was tough.

[21:08] <Swriter> End.

[21:08] <Meowtwo> Yeah, I've seen that two of those three parts recently. (they're showing it again over here. I first saw 

  underground a few months ago)

[21:08] <Smidge204> hah

[21:09] <Smidge204> Next question!

[21:09] <yoshibot> Mr. Hurst, have you ever played any of the games the series is based off of?

[21:09] <SSNWadmanKiddo> I don't think he has. It might've influenced his writing if he did.

[21:09] <Swriter> Uh, no.

[21:09] <H_Hog> I think he answered last year that he didn't

[21:09] <AKnotholeResident> brb, my pizza is here =)

[21:09] <Smidge204> Kiddo: Shut up :/

[21:09] <Quexinos> lol

[21:09] <yoshibot> Sorry, I wasn't here last year =/

[21:09] <H_Hog> what Kiddo said

[21:09] <Swriter> Next Q?

[21:09] <PorpoiseMuffins> Ben- Can you now tell us the "unorthedox" plan you had to bring back SatAM around this time last 

  year, and what ever became of it?

[21:09] <Swriter> Died on the vine - and not worthy of mention now.  

[21:09] * SAGEVisitor423 has quit IRC (Read error: Connection reset by peer#)

[21:09] <Swriter> End

[21:09] * SB has joined #sagexpo

[21:10] * SAGEVisitor651 has quit IRC (Quit: Leaving#)

[21:10] <PorpoiseMuffins> Alright, thanks :)

[21:10] * JKP has joined #sagexpo

[21:10] <Donnyku> Who's idea was it to bring Knuckles into Sonic Underground? I'm Not sure who wrote the 3 ep arc though

[21:10] * SAGEVisitor884 has joined #sagexpo

[21:10] <AKnotholeResident> back

[21:10] <Swriter> And btw - sorry about not answering PM's - this is a little overwhelming. And let me say thank you to 

  all for coming out tonight.

[21:10] <rael_the_sexy> is ben hurst here yet?

[21:10] <Donnyku> yes he is

[21:10] <Meowtwo> ...

[21:10] <H_Hog> yep

[21:10] <rael_the_sexy> ah right

[21:10] <Quexinos> guys jesus, don't PM Ben

[21:10] * SB has quit IRC

[21:10] * PerfectChaosZero sets mode: +v MarkEchidna

[21:10] <SSNWadmanKiddo> Guys, I recommend you don't PM Hurst. We +med the chat for a reason.

[21:10] * PerfectChaosZero sets mode: +v MissPuar

[21:10] <Quexinos> PM PC0 if you want to ask a question

[21:10] * SB has joined #sagexpo

[21:10] <PerfectChaosZero> Yeah, PM -ME-

[21:11] <PerfectChaosZero> not Ben

[21:11] <Swriter> lemme scroll up and look at last question. 

[21:11] * SB has quit IRC (Read error: Connection reset by peer#)

[21:11] <Meowtwo> They're PM'ing Ben? Jesus.

[21:11] <AKnotholeResident> yeah, same with me guys.  Im not answering PMs

[21:11] <Shuffle> Sure are alot of people in here o_o

[21:11] <Swriter> Ah, Knuckles.

[21:11] * PerfectChaosZero sets mode: +v Bartman

[21:11] <Swriter> To tell the truth, I'm not sure I would trust my memory on whose idea it was.

[21:11] <Donnyku> ah'

[21:11] <Swriter> But I think I recall Pat and I wrote that three parter. Can anyone confirm?

[21:12] * SB has joined #sagexpo

[21:12] <Kroze> To teh IMDB!

[21:12] <AKnotholeResident> the knuckles episode?

[21:12] <Swriter> Yes

[21:12] <Donnyku> yeah, the knux eps

[21:12] <Quexinos> i think it had someone ese's name on it

[21:12] * PerfectChaosZero sets mode: +v Cheezmatt

[21:12] * PerfectChaosZero sets mode: +v Dark_Warrior

[21:12] <SSNWadmanKiddo> Let me look it up.

[21:12] <Swriter> Thanks

[21:13] <Swriter> I know we did the story outlines

[21:13] <AKnotholeResident> i actually enjoyed that 3 parter.  It had alot of potential, its the sogns that ruined it =P

[21:13] <Smidge204> Bart: Question?

[21:13] <Donnyku> agreed

[21:13] * PerfectChaosZero sets mode: +v SonicUnderground3

[21:13] <Bartman> I'm waiting until Ben is done with this one

[21:13] <Swriter> Btw - I'm seeing all the op messages. Am I supposed to?

[21:13] <Donnyku> yes you are

[21:13] <yoshibot> Yeah, you're an operator.

[21:13] <Swriter> k

[21:13] <Smidge204> Yes. You may ignore them

[21:13] <Swriter> Gotcha

[21:13] <PerfectChaosZero> Ben: Yes, just ignore it XD

[21:13] <Quexinos> i forgot how to send op messages XD

[21:13] <H_Hog> Heh

[21:13] <Swriter> Anyway, I do remember working out the details on how the story unfolded - and though there were a few 

  songs...

[21:14] * SAGEVisitor272 has joined #sagexpo

[21:14] * SSNWadmanKiddo goes to TV.com, hoping that has the answers.

[21:14] <Swriter> ...that were decent - they really did interrupt the flow of the shows.

[21:14] <Smidge204> You wrote the songs too?

[21:14] <Bartman> For who wrote what?

[21:14] <Bartman> No, TV.com does not

[21:14] <Swriter> We didn't write songs.

[21:14] <Smidge204> Oh good.

[21:14] <Swriter> We did an "outline" of the song.

[21:14] <Meowtwo> What annoyed me about the songs is sometimes they advanced the plot, sometimes not. Damned confusing.

[21:14] <Swriter> Telling the music department what they should contain.

[21:14] <Smidge204> I always muted the TV when those parts came on

[21:14] <Quexinos> or theyw ere plotholes

[21:15] <AKnotholeResident> the only song that was actually decent was "Dont let your Guard Down"

[21:15] <Swriter> Then, they did the music and plopped it in.

[21:15] <Donnyku> on the few eps I have access to, I just fast foward through the song

[21:15] <Swriter> The reason for the music:

[21:15] * SAGEVisitor272 has quit IRC

[21:15] * SAGEVisitor484 has joined #sagexpo

[21:15] <AKnotholeResident> it has that 80s syth pop and affirming lyrics

[21:15] <Bartman> It was performed by garage bands or something similar, I think?

[21:15] <Swriter> Becuase DIC kept the rights to the ASCAP/BMI Royalties to increase revenues on the show - and afterward.

[21:15] <Swriter> The song writers got practically nothing.

[21:15] <Swriter> End.

[21:15] <Dark_Warrior> Mr. Hurst, was there ever any influences from the games used in SATAM/Underground, even though you 

  may have never played them.  I mean, sure, the power rings are there, but anything else?

[21:16] <AKnotholeResident> also Sonia's song. That actually conveyed some sincere emotion

[21:16] * Quexinos sets mode: -v SonicUnderground3

[21:16] * Quexinos sets mode: -v PorpoiseMuffins

[21:16] * Donnyku sets mode: -v yoshibot

[21:16] <Swriter> I can't answer a question for both shows - they were entirely different.

[21:16] <Swriter> So, as for influences on Satam:

[21:16] * Quexinos sets mode: -v AKnotholeResident

[21:16] <Swriter> Len Janson was the story editor in season one - and he created the bible.

[21:17] <Dark_Warrior> Well, not necesarily coincciding influences, but ones in either?

[21:17] <Swriter> So, he was fed things to put into the series. Some of which he included, some of which he ignored.

[21:17] <Swriter> Thus the power rings.

[21:17] <Swriter> And other elements.

[21:17] <Swriter> SU - was different.

[21:17] <Swriter> The continuity was in place when they brought us on board.

[21:17] * Fpspaz has joined #sagexpo

[21:18] <Swriter> If I had been brought in first, I would have made SU season 3 of Satam.

[21:18] * PerfectChaosZero sets mode: +v SB

[21:18] <Swriter> And if they had insisted on songs, I would have found a less intrusive way to work them in.

[21:18] <Silve> Probably would have been more successful too.  XD

[21:18] <Kroze> Bah! IMDB just credits you for the full Sonic Underground series and not indivdual episodes... Sorry...

[21:18] <SB> Ben, a quick question in regards to Robotropolis.

[21:18] <Dark_Warrior> Why were the Chaos Emeralds never introduced in either?  They played a large part in the games.

[21:18] <Swriter> Maybe just great footage over the song and none of the character singing - or maybe have Ant and Bunny 

  form a group.  

[21:18] <SSNWadmanKiddo> TV.com lists "The Pendant" and "Virtual Danger" but nothing else. Weird.

[21:18] <PerfectChaosZero> Slow down guys, give him a chance to work through them

[21:19] * Spazz has quit IRC (Killed (NickServ (GHOST command used by Fpspaz))#)

[21:19] <Swriter> Now that I say the latter, it leaves a bad taste in my mind.

[21:19] * Fpspaz has left #sagexpo

[21:19] <Swriter> Damn, I haven't typed this fast in a while. :)

[21:19] <Quexinos> i think it'd be cute

[21:19] <Meowtwo> Heheheh. Antoine.

[21:19] <Swriter> End

[21:19] <SSNWadmanKiddo> lawl, Ant and Bunny Band.

[21:19] <Silve> Are you working on any other projects reguarding Sonic the Hedgehog currently?

[21:19] <Donnyku> fingers need excercise

[21:19] <Bartman> I guess its my turn next?

[21:19] * Fpspaz has joined #sagexpo

[21:19] <PerfectChaosZero> woah, waoh

[21:19] * Donnyku sets mode: -v Dark_Warrior

[21:19] * DimensionWarped has quit IRC

[21:19] <PerfectChaosZero> Ok, Bart, you ask

[21:19] <MissPuar> #02I'd buy a Ant/Bunny CD Kiddo.

[21:19] <Swriter> LOL

[21:20] <Swriter> Next up?

[21:20] <SB> What did you like the most about Roboropolis?

[21:20] <Bartman> Well, I cant think of questions about Sonic for this year

[21:20] <Donnyku> we know Kulock would buy ANYTHING with Bunny

[21:20] <Bartman> So I'll just skip to Tiny Toons!

[21:20] <Shadix> SB:  Bartman was nextup

[21:20] <PerfectChaosZero> Bart, ask away =O

[21:20] <Swriter> What I liked most about Robotropolis?

[21:20] <Bartman> How long were you working for Tiny Toons?

[21:20] <Swriter> I think the dark look in such contrast to Knothole.

[21:20] * PIzZa has joined #sagexpo

[21:21] <Swriter> And the pathos of what the Robotisization did to the residents. Excuse my spelling.

[21:21] * PIzZa has left #sagexpo

[21:21] <Swriter> The artists on Satam really knocked themselves out in the second season - the best backgrounds I've ever 

  seen on an animated series.

[21:21] <Quexinos> ok

[21:21] <Quexinos> gah

[21:21] * PerfectChaosZero sets mode: -v SB

[21:22] <Swriter> End.

[21:22] <SSNWadmanKiddo> Better than Batman?

[21:22] <PerfectChaosZero> 18:20:24] <+Bartman> How long were you working for Tiny Toons?

[21:22] * Fpspaz has left #sagexpo

[21:22] <Meowtwo> Kiddo..

[21:22] * Spazz has joined #sagexpo

[21:22] <Swriter> I don't remember how long - but I know we penned 18 episodes.   I don't know how many actually made it 

  into production.

[21:22] <PerfectChaosZero> he was supposed to be next, so ben, how long were you working for Tiny Toons?

[21:22] <PerfectChaosZero> gah, sorry, double post XD

[21:22] <PerfectChaosZero> Anything else Bart?

[21:22] <Swriter> But did get a nice complimentary letter from Spielberg to Pat and myself.  We glowed for weeks.

[21:23] <Bartman> Just...anything about Tiny Toons

[21:23] <Cheezmatt> Lemme know when it's my turn.

[21:23] <Donnyku> do you still have that letter?

[21:23] <PerfectChaosZero> Cheez: We will, you're next after bart

[21:23] <Swriter> Yes. Of course. :)

[21:23] <Swriter> End.

[21:23] <Bartman> Hmm...can you remember some of the episodes you've written?

[21:24] <Swriter> The one about the dog that could change shape - he would puddle, then re-emerge going the other way.

[21:24] <Swriter> He was protecting some birds.

[21:24] <Swriter> And did a number on a cat.

[21:24] <Quexinos> i remember that one ^_^

[21:25] * PerfectChaosZero sets mode: -v Bartman

[21:25] <Meowtwo> That's an awesome dog.

[21:25] <Swriter> And there was a scary one with....(oh, first goes the memory)...uh...

[21:25] <Swriter> I can't remember.

[21:25] <Quexinos> Hamton?

[21:25] <PerfectChaosZero> Ok, Cheezmatt, it's your turn after Ben finishes answering this question

[21:25] <Cheezmatt> Thanks.

[21:25] <MarkEchidna> The dog... He was Elmyra's?

[21:25] <Donnyku> Elmyra had I cat, did she have a dog?

[21:25] <Swriter> That's just about the same time we sold our movie. Things were nuts about then. We were also working on 

  a Euro cartoon series called Star Street.

[21:25] <Donnyku> *a

[21:25] <Swriter> Someday, I'll have to update my IMDB.

[21:26] <Meowtwo> Elmyra had a lot of animals.

[21:26] <MarkEchidna> yeah.

[21:26] <Swriter> I remember using Elmyra once - but really sorry, I don't remember too many details. It was a blur.

[21:26] * SAGEVisitor884 has quit IRC (Quit: Leaving#)

[21:26] <PerfectChaosZero> Ah

[21:26] <Smidge204> Heavy drinking will do that

[21:26] * SAGEVisitor236 has joined #sagexpo

[21:26] <Meowtwo> I don't think there's a specific "elmyra pet" canon. She can have anything when it suits the story.

[21:26] <Swriter> LOL

[21:26] <PerfectChaosZero> lol

[21:26] <Donnyku> you're bad Smidge

[21:27] <Quexinos> smidge, be good

[21:27] <Mogzin_Thunder> heh

[21:27] <Quexinos> ;)

[21:27] <PerfectChaosZero> Ok, I guess that's it for tiny toons for the time being?

[21:27] <Meowtwo> Yeah, you're making me look restrained.

[21:27] <PerfectChaosZero> or do you still have more comments on it Ben?

[21:27] <Swriter> Sorry I can't remember more - but that was also the time that Len Janson's partner from so many series...

[21:27] <Smidge204> Hey, I'm not judging! I have a bottle of Wild Turkeey in my desk drawer...

[21:27] <Swriter> ...was diagnosed with brain cancer.

[21:27] <Swriter> And died.

[21:28] <Donnyku> ouch

[21:28] <Quexinos> sad

[21:28] <PerfectChaosZero> Wow, that's terrible!

[21:28] <Mogzin_Thunder> indeed

[21:28] <Donnyku> that is bad

[21:28] <MissPuar> #02:(

[21:28] <SSNWadmanKiddo> ... Dang. Something depressing had to happen, did it?

[21:28] <PerfectChaosZero> Cheez, you're up =/

[21:28] <MarkEchidna> =/

[21:28] <Swriter> Along with everything else, it was a turbulent time.  I was also working on an exhibit at the 

  Smithsonian.

[21:28] <Cheezmatt> Oh dear. okay.

[21:28] <Cheezmatt> Ahem... Forgive me if this strains the memory: Did Robotnik roboticize almost the entire population of 

  Mobius, or were the regions aside from Robotropolis kept under martial law?

[21:28] <Swriter> I'm pleased to say I have another exhibit opening at the Smith next year, "Emmisaries of Peace." :)

[21:28] * SAGEVisitor090 has joined #sagexpo

[21:29] * Snowfire has joined #sagexpo

[21:29] <Swriter> Cheezmatt, good question.

[21:29] <MarkEchidna> Yeah, I always wanted to know that

[21:29] <Swriter> When Len decided to bring Pat and me in on the second season exclusively...

[21:29] <Swriter> ...we had to sit down and decide the final details of the universe.

[21:29] <Swriter> It had just been an unconnected series of episodes up until then.

[21:30] * SAGEVisitor484 has quit IRC (Quit: Leaving#)

[21:30] <Swriter> So, we watched all 13 from the first season, then brainstormed.

[21:30] * SAGEVisitor090 has quit IRC

[21:30] * SAGEVisitor301 has joined #sagexpo

[21:30] * DimensionWarped has joined #sagexpo

[21:30] <Swriter> And I don't know if we specifically addressed that issue, but it would have been R's intention to spread 

  his tentacles far and wide.

[21:31] <Swriter> But the freedom fighters had kept him confined to a large degree - and least so we decided.  I think.  

  Wow, it's been 12 years.

[21:31] <Swriter> 11, actually

[21:31] <SSNWadmanKiddo> Hurst: Please don't use the word "Tentacles" when talking about Robotnik again. BAD IMAGERY.

[21:31] * SSNWadmanKiddo dies.

[21:31] <Swriter> LOL

[21:31] <Donnyku> XD

[21:31] <Smidge204> Kiddo, shut it :/

[21:31] <GerbilSoft> (drums)

[21:31] * MarkEchidna dies, too

[21:31] <H_Hog> dude what the heck

[21:31] <Donnyku> all those poor females

[21:31] <Mogzin_Thunder> It's Japan's fault

[21:31] <Mogzin_Thunder> :P

[21:31] <Meowtwo> Kiddo is saying what I'm thinking, and I hate it.

[21:31] <Swriter> Oh, that's right. I've seen some of those bizarre Japanese Anime.

[21:32] <H_Hog> you've been watching too much anime again haven't you, Kiddo?

[21:32] <H_Hog> rightio

[21:32] <Donnyku> have you now Ben?

[21:32] <Donnyku> some of it is pretty bizarre

[21:32] <Quexinos> you need to see ONE PIECE

[21:32] * PerfectChaosZero has quit IRC (Ping timeout: 240 seconds#)

[21:32] <Mogzin_Thunder> bwahaha

[21:32] <Smidge204> Oh lovely

[21:32] <SSNWadmanKiddo> Wow. Now I'm curious as to exactly -what- Hurst as seen.

[21:32] <Quexinos> nani?

[21:32] <Mogzin_Thunder> promotion

[21:32] <Swriter> Just some pictures sent me by a friend.  Very erotic. But pretty much all the same, methinks.

[21:32] <SSNWadmanKiddo> And how it affects his view of anime and Japan in general.

[21:32] <H_Hog> There is nothing bizarre about One Piece

[21:32] <Meowtwo> Oh no, they mentioned one piece.

[21:32] * SAGEVisitor301 has quit IRC

[21:32] <Smidge204> Out of turn question, if I may?

[21:32] <SSNWadmanKiddo> One Piece isn't porn, guys. That don't count.

[21:33] * Damizean wakes up

[21:33] <H_Hog> except perhaps the uncanny resemblance to that old cartoon "Peter Pan and the Pirates"

[21:33] <Donnyku> I think you can smidge

[21:33] * SAGEVisitor815 has joined #sagexpo

[21:33] * SAGEVisitor815 has quit IRC

[21:33] <Meowtwo> Smidge can. Obviously.

[21:33] <Swriter> Did I answer last question sufficiently?

[21:33] <H_Hog> Let's get back to the topic at hand, guys

[21:33] <MarkEchidna> Not all anime are erotic.... Actually, the most famous, aren't

[21:33] * SAGEVisitor134 has joined #sagexpo

[21:33] <Mogzin_Thunder> yeah, a bit off topic

[21:33] <Smidge204> From last time, I got the impression that you live in a social bubble to prevent "contamination" of 

  your writings. Is that true?

[21:33] <Mogzin_Thunder> my comment was enough

[21:33] <Mogzin_Thunder> :D

[21:33] <Swriter> Not a social bubble.

[21:34] <MissPuar> #02A biodome, then?

[21:34] <Swriter> But I have been careful not to expose myself to the further incarnations of Sonic.

[21:34] <Smidge204> I used that term for lack of a better

[21:34] <Meowtwo> Good man.

[21:34] <Donnyku> ah

[21:34] <Kroze> PC0 pinged out.... someone wanna take over as head inquisitor?

[21:34] <Cheezmatt> It's very interesting, but what's a direct answer? (to Robotnik's treatment of those outside Robotown)

[21:34] <Quexinos> no ;_;

[21:34] <Swriter> Not through contempt or lack of respect - but because I don't want to wind up subconsciously plagerizing 

  (sp).

[21:34] <Smidge204> MissPuar: If he was in closed quaters with Pauly Shore, I'm sure he'd be dead by now

[21:35] <H_Hog> lmfao

[21:35] <MissPuar> #02LOL

[21:35] <Donnyku> lol

[21:35] <H_Hog> I'm the WEASELLLLLL

[21:35] <Smidge204> Anyway, that answers my question nicely. Thank you.

[21:35] <Mogzin_Thunder> biodome references...

[21:35] <Meowtwo> Look what you did Smidge.

[21:35] <Mogzin_Thunder> muh

[21:35] <Smidge204> Kroze is next!

[21:35] * Mogzin_Thunder sets mode: -v Cheezmatt

[21:35] <Swriter> The direct answer to the R question - is that it wasn't important in the greater scheme of the original 

  11-episode arc of the second season.  

[21:35] <Swriter> Actually, now that you mentioned it, we had freedom fighter groups around the planet - so they must have 

  been fighting him off.

[21:35] <Swriter> Duh.

[21:36] <SSNWadmanKiddo> eah. There was...

[21:36] <Quexinos> like Lupe

[21:36] <SSNWadmanKiddo> ... Ari...

[21:36] <MissPuar> #02Griff

[21:36] * Smidge204 sets mode: +v Slingerland

[21:36] <Kroze> Well, you mentioned to us about the Rosey incedent at the writers table yesterday... care to tell us the 

  story?

[21:36] <Swriter> And you would have seen more groups if ABC hadn't decided to saddle us with those four goofy shorts.

[21:36] <Swriter> LOL

[21:36] <H_Hog> Ah right

[21:36] <H_Hog> MARGARINE

[21:36] <Meowtwo> I love INCIDENTS.

[21:36] <Swriter> That's an hour of my time I'll never get back.

[21:37] <Shadix> Rosey looks like a sally though.

[21:37] * PerfectChaosZero has joined #sagexpo

[21:37] * ChanServ sets mode: +o PerfectChaosZero

[21:37] <Kroze> Well, you said to ask you about it today

[21:37] <Swriter> When I wrote B to P - one of the rules from Len was that we always suffered losses and had gains.

[21:37] <Swriter> So the gain for that episode was Rosie.

[21:37] <Quexinos> let's let mark go next, he's been voice forever

[21:37] * SAGEVisitor134 has quit IRC

[21:37] <PerfectChaosZero> Sorry, my internet died

[21:37] <Smidge204> "A meeting is where you keep the minutes while wasting the hours"

[21:37] <MarkEchidna> ok :)

[21:37] <Swriter> But the exec at ABC was "sure" that the audience would have an expectation of seeing and hearing from 

  Rosie again.

[21:38] <Swriter> And wanted me to remove her and that part of the storyline.

[21:38] <Swriter> But I wasn't letting go without a fight.

[21:38] <Donnyku> was it a good fight?

[21:38] <Swriter> And I cajoled, whined, pleaded and finally just dug my feet in.

[21:38] <Kroze> And also, ever run into problems with TV S&P like Mainframe did with Reboot?

[21:38] <PerfectChaosZero> Make's next after this question. Poor guy has been waiting forever. 

[21:38] * Kaige has joined #sagexpo

[21:38] <SSNWadmanKiddo> I guess the ABC Execs didn't like the concept of continuity or a changing status quo?

[21:38] <Quexinos> mark not make XD

[21:39] <PerfectChaosZero> *mark

[21:39] <Swriter> And you know the result.  But it made me realize the difficulty of working with executives who are too 

  literal and not creative.

[21:39] <MarkEchidna> I would only like to thank you for working hard on many scripts that made my, and many other people 

  childhoods happier, giving good examples in series like Captain Planet. And would also like to thank you for being here.

[21:39] <Smidge204> Aww <3

[21:39] <Donnyku> awww so cute <3

[21:39] <Swriter> Actually, this exec was one of Len's former secretaries who let her power go just a bit ot her head.

[21:39] <Slingerland> I'm choking up

[21:39] <Meowtwo> I just threw up. In the best possible way.

[21:39] <Swriter> LOL

[21:39] <Slingerland> XD

[21:39] <Donnyku> XD

[21:40] <Swriter> Hairball, Meowtwo?

[21:40] * Smidge204 sets mode: -v Kroze

[21:40] <Meowtwo> ... I guess so.

[21:40] <Slingerland> burn!

[21:40] <Smidge204> Yes, but the hair isn't his

[21:40] * Kaotix has quit IRC (Ping timeout: 240 seconds#)

[21:40] <Smidge204> (Don't ask)

[21:40] <Slingerland> XD

[21:40] <Swriter> Oh, yuck!

[21:40] <Donnyku> XD

[21:40] <Slingerland> burn x2!

[21:40] <Smidge204> Mark, you done?

[21:40] <Slingerland> level up

[21:40] <MarkEchidna> Yeah

[21:40] <MarkEchidna> I'll have to disconnect now... Cya

[21:40] * PerfectChaosZero sets mode: -v MarkEchidna

[21:40] <Slingerland> bye, dude

[21:40] <Smidge204> Okay, MissPuar: You're up

[21:40] <Donnyku> later

[21:40] * MarkEchidna has quit IRC (Quit: Leaving#)

[21:40] * SAGEVisitor125 has joined #sagexpo

[21:41] <MissPuar> #02sorry if it's been asked- but what species are the FFs? I get so tired of ppl arguing about sally being 

  a squirel or a fox ;__; your opinion'd be very apreciated.

[21:41] * SAGEVisitor125 has quit IRC

[21:41] <SSNWadmanKiddo> Um... I'm relatively certain Sally's a squirrel. There was already a fox in the series, and... 

  Tails and Sally don't look anything alike.

[21:41] <Smidge204> Kiddo

[21:41] <Meowtwo> KIDDO.

[21:41] <PerfectChaosZero> well, if you can't read Puar's blue text Ben... "#2sorry if it's been asked- but what species are 

  the FFs? I get so tired of ppl arguing about sally being a squirel or a fox ;__; your opinion'd be very apreciated.#"

[21:41] * SAGEVisitor442 has joined #sagexpo

[21:41] <Slingerland> and why does Sally have such a big head?

[21:41] <Smidge204> You're not the one being asked XD

[21:41] * SAGEVisitor442 has quit IRC

[21:41] <H_Hog> Personally, I thought it was established that Sally, at least, was a "ground squirrel"

[21:41] <SSNWadmanKiddo> :(

[21:41] <PerfectChaosZero> oh...it colored it

[21:41] <PerfectChaosZero> XD

[21:42] <Swriter> Sally was a fox/squirrel. At least that's what we told ourselves. There was a bit of ambiguity around 

  the office on that one.

[21:42] <Donnyku> lol

[21:42] <H_Hog> but that's just hearsay

[21:42] <Meowtwo> Squirrel du terre?

[21:42] <Slingerland> XD

[21:42] * SAGEVisitor710 has joined #sagexpo

[21:42] <PerfectChaosZero> So then half squirrel, half fox?

[21:42] <H_Hog> sort of a portmanteau between groundhog and squirrel, I'd gather

[21:42] <Swriter> But we were so preoccupied with the master storyline, that those kinds of questions sort of fell by the 

  wayside.

[21:42] <Smidge204> Obiously one of Buttnick's genetic experiments gone wrong

[21:42] <SSNWadmanKiddo> Ambiguious furries? Actually, it'd have been neat if there were a lot more of them in SATAM. Then 

  we'd be like "Is that a moose or a cow?"

[21:42] <Swriter> No, not half and half, just nebulous.

[21:42] * Supersonicfanx has quit IRC (Ping timeout: 240 seconds#)

[21:42] <MissPuar> #02lol

[21:42] * Snowfire has quit IRC (Ping timeout: 240 seconds#)

[21:43] <Donnyku> Kiddo: What about a Moose Dragon?

[21:43] <Smidge204> okay

[21:43] * PerfectChaosZero sets mode: -v MissPuar

[21:43] <Swriter> I'm trying to remember what her father looked like in B to P.

[21:43] <Smidge204> Cheez again

[21:43] <Swriter> I think he was a Fox.

[21:43] * PerfectChaosZero sets mode: +v Cheezmatt

[21:43] <PerfectChaosZero> Cheez, ask that other question

[21:43] <Swriter> So - mom might have been a squirrel.

[21:43] <H_Hog> Sally would have needed quite a bit longer tail to pass as a fox, personally thinking.

[21:43] <Smidge204> Slinger next, then Shadix

[21:43] <Swriter> Or vicey vercy

[21:44] <Slingerland> I'm up?

[21:44] <Swriter> Well, the important thing was the character, not the design. She's one of my favorite characters.

[21:44] <Meowtwo> After Cheez

[21:44] <PerfectChaosZero> No, I think Cheezmatt is

[21:44] <Smidge204> After Cheez

[21:44] <Slingerland> oh ok

[21:44] <Cheezmatt> Question: In one episode, "The Void," there is a brief mention of a command meeting. It's also 

  mentioned that Robotnik has "Lieutenants". Who or what are these Lieutenants?

[21:44] <H_Hog> Of course. I mean, let's not get into the "hedgehogs are BLUE?" debate, after all. ;P

[21:44] <Slingerland> XD

[21:44] <Donnyku> Guys, he has yet to finish his last question :/

[21:44] <Donnyku> he's still on it

[21:44] <Meowtwo> Hush children.

[21:45] <PerfectChaosZero> I thought he was done and told cheez to ask, it's my fault, sorry.

[21:45] <Donnyku> BAD PC0!

[21:45] <Swriter> Due to lack of space and time, we never could get into the entire backstory. So, the command meeting was 

  never fully explored - and Robotnik's lts. were sort of left by the road.

[21:45] <Cheezmatt> So, no clue?

[21:46] <Swriter> And as for the Fox and Squirrel debate, we weren't really sure either, but it didn't seem important at 

  the time. In hindsight, we probably should have decided.

[21:46] <Meowtwo> They probably would've just been big robots in the end. That Robotnik gave silly names to.

[21:46] <PerfectChaosZero> After shad, SonicUnderground3, as he has to leave soon I think and has a question or two.

[21:46] <Mogzin_Thunder> It could be a "Let the viewer decide" thing

[21:46] <Smidge204> And put dresses on

[21:46] <Mogzin_Thunder> :P

[21:46] <Swriter> Cheez - I would have to go back through my personal notes for that one.  I did a large amount of work 

  that never saw the light of day.

[21:46] <H_Hog> like scratch and grounder?

[21:46] <H_Hog> ;P

[21:46] <Swriter> End

[21:47] * Mogzin_Thunder sets mode: -v Cheezmatt

[21:47] <Smidge204> Slingerland

[21:47] <Slingerland> Ok...so Ben

[21:47] <Slingerland> Since you worked on SatAM, did you ever meet Jaleel White and what is he like?

[21:47] <Smidge204> #Send a private message to PerfectChaosZero or Smidge204 to ask a question!

[21:47] <Slingerland> What is Erkel like in real life?

[21:47] <Donnyku> damn you slinger! I wanted to ask that XD

[21:47] <Mogzin_Thunder> Haha

[21:47] <H_Hog> Jaleel White

[21:47] * Meowtwo slaps forehead.

[21:47] <Mogzin_Thunder> I'm curious about that too

[21:48] <Slingerland> I watch the show, I don't have sex with it

[21:48] <H_Hog> hahaha

[21:48] <Slingerland> that's all I remember from the show

[21:48] <Smidge204> Did you ever eat a bolw of Erkel-Os?!

[21:48] <Slingerland> so I got to ask a silly, basic question

[21:48] <Swriter> I have met Jaleel. He struck me as one of the most gentle souls ever.  Kind, courteous to a fault and 

  modest - as well as soft-spoken - until the camera or microphone turned on.

[21:48] <H_Hog> Protip: Urkel

[21:48] <Slingerland> YES I DID

[21:48] * PC0 has joined #sagexpo

[21:48] <Donnyku> PC0!

[21:48] * Meta-knight has joined #sagexpo

[21:48] <Slingerland> so Urkel is cool?

[21:48] <Mogzin_Thunder> PC0, you missed again?

[21:48] <H_Hog> Oh SNAP

[21:48] * Donnyku sets mode: +o PC0

[21:48] * Smidge204 sets mode: +v DimensionWarped

[21:48] <Meowtwo> Of course Urkel is cool.

[21:48] <Smidge204> DW is next

[21:48] <Slingerland> XD

[21:48] * PerfectChaosZero has quit IRC (Killed (NickServ (GHOST command used by PC0))#)

[21:48] <Shadix> no

[21:49] <DimensionWarped> Alright.

[21:49] <Shadix> I'm next

[21:49] <H_Hog> It's PC0, Bizarro universe version of Perfect Chaos Zero

[21:49] <Shadix> :\

[21:49] * PC0 is now known as PerfectChaosZero

[21:49] <SSNWadmanKiddo> So then the mic turned on and...?

[21:49] <H_Hog> er

[21:49] <Swriter> Yes. I had occasion to meet him outside of Sonic as well - and he was a gentleman. And rather shy.

[21:49] * KoFTheDragon has quit IRC

[21:49] <PerfectChaosZero> After Shad, SonicUnderground3, THEN DW

[21:49] <Meowtwo> ... Jeez Kiddo.

[21:49] <SSNWadmanKiddo> What? :|

[21:49] <Swriter> He was the consummate actor when the mic turned on.  He embraced the spirit of Sonic.

[21:49] <Swriter> End

[21:49] <SSNWadmanKiddo> Aaahh. Ok

[21:49] <DimensionWarped> Mr. Hurst, did the result of the script after it went through editing ever bring what you 

  thought to be too many changes to the script?

[21:49] <H_Hog> Nicely put

[21:49] <DimensionWarped> That probably is worded awkardly...

[21:50] * Mogzin_Thunder sets mode: -v Slingerland

[21:50] <GerbilSoft> testing...

[21:50] <GerbilSoft> k

[21:50] <Swriter> No.  Most of the changes in writing came from Len and he was very respectful.

[21:50] <SSNWadmanKiddo> I was honestly hoping Hurst would tell us a Jaleel story that we could reply with "DID HE DO 

  THAT?" in the Erkel voice. :(

[21:50] <H_Hog> lol

[21:50] <Meowtwo> KIDDO. NO. BAD.

[21:50] <Donnyku> XD

[21:50] * Meowtwo hits Kiddo with a rolled-up newspaper.

[21:50] <Swriter> He also shielded us from interference in the storylines - and defied the powers-that-be on numerous 

  occasions.

[21:50] <Swriter> To Len, story was first, executives and other opinions were second.

[21:50] * ale8553 has joined #sagexpo

[21:51] <DimensionWarped> Thats pleasant.

[21:51] <Mogzin_Thunder> He has the power to do that?

[21:51] <Swriter> Actually, story first, character first and other things second. :)

[21:51] <SSNWadmanKiddo> I wish I had the power to defy authority.

[21:51] <Donnyku> you do Kiddo, and you do it often

[21:51] <Mogzin_Thunder> Or is the executives kissed his bum?

[21:51] <Swriter> Len was the highest paid story editor in the history of animation.  He started his career at HB bringing 

  the Smurfs to the screen.

[21:51] <Swriter> And had/has the respect of all.

[21:51] <Smidge204> Smurfs! Oh god...

[21:51] <Meowtwo> Smurfs rock.

[21:52] <SSNWadmanKiddo> Aahh, the poor Smurfs.

[21:52] <SSNWadmanKiddo> They never got out of that time-travel bit.

[21:52] <Smidge204> That's an hour's worth of rant from me

[21:52] <Smidge204> Let's move on

[21:52] <Mogzin_Thunder> No Smurfette questions

[21:52] <Swriter> LOL

[21:52] <H_Hog> har

[21:52] <Smidge204> Shadix

[21:52] <DimensionWarped> Smurfs are probably second only to David the Gnome for overall trippy/awesomeness.

[21:52] <Silve> Why DID he think smurfs would taste good?

[21:52] <Swriter> I can't answer questions about Smurfs anyway, so you're safe.

[21:52] <Meowtwo> Smurfette was created by Gargamel JUST SO YOU KNOW.

[21:52] <H_Hog> THAT'S what I've been wondering as well

[21:52] <Smidge204> #Shadix

[21:52] <PerfectChaosZero> Ok, current question queue: SonicUnderground3, JKP, KoFTheDragon, Rave779, Kroze and then 

  this_guy

[21:52] * Smidge204 sets mode: -v DimensionWarped

[21:53] * PerfectChaosZero sets mode: +v SonicUnderground3

[21:53] <H_Hog> Where the heck did he get the idea Smurfs might taste well... but okay, asking out of order here

[21:53] <Shadix> Alright, I'm gonna squeeze this in here since I keep getting forgotten.  Back on the subject of music;  

  as you probably already know we cheezmatt managed to obtain a score for the show that had alot of demo tracks and 

  wasen't exactly what we were looking for.  Do you know who we can talk to or where we can go to possibly find the real 

  backscore to season 1? 

[21:53] <Swriter> Nice moderating, by the way. Much appreciated.

[21:53] <Shadix> :O, I got so into writing my question I didn't even see that I was being called on

[21:53] <Swriter> I don't have a clue, Shadix. I made a call to DIC, possibly at your behest (sorry, sometimes I forget 

  who asks me these things) and got the same runaround anyone else would get.

[21:54] <Swriter> Unless there's some money to be made, they don't jump and answer.

[21:54] <SonicUnderground3> wehn willthe new episodes of sonic underground air on tv in u,s,?

[21:54] <SonicUnderground3> if there are any

[21:54] <Mogzin_Thunder> The corporate wet willy.

[21:54] <SSNWadmanKiddo> New episodes?

[21:54] <Meowtwo> What?

[21:54] <Swriter> I'm not aware of any new episodes.

[21:54] <H_Hog> o_O

[21:55] <SSNWadmanKiddo> I wasn't aware of any either.

[21:55] <Meowtwo> Would anyone even WANT those?

[21:55] <H_Hog> I think this question's a product of wishful thinking? =P

[21:55] <Mogzin_Thunder> heehee

[21:55] <SSNWadmanKiddo> Some people would, Meowtwo.

[21:55] * Snowfire has joined #sagexpo

[21:55] <SonicUnderground3> i read on wkipedia,copm online encyclopdeia that there were 65 episodes to the sonic 

  underground series

[21:55] <Smidge204> alright, well

[21:55] <Meowtwo> I know, but.. not enough that it would be viable.

[21:55] <SonicUnderground3> what happened to the missing 26 episodes?

[21:55] <Swriter> At one time, I thought there were more than 40, but that was just my mind acting squirrely. Or foxxily.  

  But that would take us back to Sally, so let's not go there. :)

[21:56] <H_Hog> Har

[21:56] <Meowtwo> They weren't produced, SU3.

[21:56] <Donnyku> har you made a funnie

[21:56] <Smidge204> Q Queue: JKP, KoFTheDragon, Rave779, Kroze, this_guy, Slingerland

[21:56] <Swriter> Usually, syndicated series are in 65 episode blocks.

[21:56] * Damizean has quit IRC (Read error: Connection reset by peer#)

[21:56] <PerfectChaosZero> Smidge: nope, I got some others before Slinger

[21:56] <SonicUnderground3> oh

[21:56] <SSNWadmanKiddo> Yeah. Also, don't trust -everything- Wikipedia says. It's written by fans rather tahn experts, 

  after all.

[21:56] <PerfectChaosZero> It's this, currently:  JKP, KoFTheDragon, Rave779, Kroze, this_guy, SB, Slingerland, Cheezmatt

[21:56] <Smidge204> Keep us updated then, blighter

[21:56] <Swriter> End.  Let me know if I'm missing anything in the questions. This is a lot to watch.

[21:56] <H_Hog> Smidge: Nippon Q Queue, Ash Gala wonderful?

[21:57] <Quexinos> yea one wikipedia entry said Arnold from Hey Arnold's last name was Vinland

[21:57] <Quexinos> IT'S THE NAME OF THE STREET HE LIVES ON MORON

[21:57] <Smidge204> H: That did get stuck in my head, yes

[21:57] * PerfectChaosZero sets mode: -v SonicUnderground3

[21:57] <H_Hog> P.S. Wikiality ;P

[21:57] * PerfectChaosZero sets mode: +v JKP

[21:57] <JKP> Ben, can you give us an update on this comedy movie you were working on?

[21:57] <Mogzin_Thunder> I can wait last for my question... :D

[21:57] <Swriter> It's finished and on the market. I don't think it will ever sell.

[21:57] <SSNWadmanKiddo> On the market?

[21:58] <SSNWadmanKiddo> Where do we buy?

[21:58] <Meowtwo> What's it called?

[21:58] <Swriter> Yes, being shopped.

[21:58] <Smidge204> You'll probably sell about 30 copies if you say it's name here

[21:58] <Swriter> The Gift

[21:58] <SSNWadmanKiddo> TO AMAZON!

[21:58] <Smidge204> XD

[21:58] * ale8553 has left #sagexpo

[21:58] <Meowtwo> What's it about?

[21:58] <Swriter> Well, it's a movie script, so we're looking to sell it to a studio.

[21:58] <Meowtwo> Oh.

[21:58] <Mogzin_Thunder> Amazon is kinda meh

[21:58] <Smidge204> Ah, that kinda market

[21:58] <Swriter> LOL - that's not an easy answer - and it's sort of a strange area.

[21:58] <Meowtwo> At least that will keep Kiddo at bay.

[21:59] <Swriter> Has anyone ever heard of Le Petomane?

[21:59] <SSNWadmanKiddo> .... Don't think so, sorry.

[21:59] <Donnyku> I havn't

[21:59] * Dark_Warrior has quit IRC

[21:59] <Swriter> He was French - and played the Moulin Rouge for ten years to sold out houses.

[21:59] <Quexinos> lol

[21:59] <Swriter> Kings would disguise themselves to sneak into his shows.

[21:59] <Meowtwo> As Queens?

[21:59] <SSNWadmanKiddo> Hah

[21:59] <Smidge204> King of Queens?

[22:00] <Meowtwo> NO ONE EVER SUSPECTS THE QUEEN.

[22:00] <Swriter> Nurses were posted during each performance to catch women who fainted from laughter.

[22:00] <SSNWadmanKiddo> That sounds very bizarre.

[22:00] <Mogzin_Thunder> How long ago was this?

[22:00] <Smidge204> Should've just cut the corsets

[22:00] <PerfectChaosZero> lol

[22:00] <Swriter> And he did his entire show...out his bottom.  He was a freak of nature and could both inhale and exhale 

  through his posterior.

[22:00] <SSNWadmanKiddo> Ltierally?

[22:00] * Snowfire has quit IRC (Quit: -=SysReset 2.53=-#)

[22:00] <Swriter> And could do everything from a woman's scream to a baby cry to a French horn.

[22:00] <Meowtwo> ...

[22:00] * Smidge204 facepalms

[22:01] <PerfectChaosZero> That's...amazing

[22:01] <PerfectChaosZero> XD

[22:01] <Quexinos> iwish i could have seen that

[22:01] <PerfectChaosZero> leave it to the french...

[22:01] <Meowtwo> THAT IS THE GREATEST THING I'VE EVER HEARD.

[22:01] <Swriter> When the dramatic actress Sarah Barndhart visited Paris, her show was empty. No one could compete with 

  him.

[22:01] <rael_the_sexy> awesome

[22:01] <Swriter> So, we had the thought, what if another person like him were born in present-day.

[22:01] <Swriter> And thus the script.

[22:01] <Smidge204> There was

[22:01] <PerfectChaosZero> "The Gift" haha, that's awesome

[22:01] <Meowtwo> That is the greatest script I have ever not read.

[22:01] <Smidge204> Jim Carrey?

[22:02] <PerfectChaosZero> I dunno what hollywood thinks, but I'd totally pay money to see that movie

[22:02] <Quexinos> no not Jim Carrey XD

[22:02] <Meowtwo> Yeah, but his butt didn't speak.

[22:02] <Swriter> It would be a monster hit, but Hollywood Execs are scared to death of it.

[22:02] <Quexinos> I KNOW!

[22:02] <Mogzin_Thunder> Andy Kaufman?

[22:02] <Smidge204> lol

[22:02] <Swriter> Andy's still dead, methinks.

[22:02] <Smidge204> Sell it to Comedy Central or Spike TV. Go right to TV with it.

[22:02] <Mogzin_Thunder> says some people... :P

[22:02] <Meowtwo> It could easily be a TV series.

[22:03] <Swriter> LOL

[22:03] <Meowtwo> Just down put a laugh track on it or I'll find you. And DESTROY YOU.

[22:03] <Swriter> I'll give all of that some thought.

[22:03] <Meowtwo> *don't

[22:03] <Swriter> End

[22:03] * PerfectChaosZero sets mode: -v JKP

[22:04] <PerfectChaosZero> KoF vansihed

[22:04] <Smidge204> Next!

[22:04] * PerfectChaosZero sets mode: +v Rave779

[22:04] <PerfectChaosZero> Rave, you're up

[22:04] <Rave779> Cool

[22:04] <Rave779> OK, anyway, Mr. Hurst its a pleasure to talk directly to you

[22:05] <PerfectChaosZero> Current queue: Rave779, this_guy, SB, Slingerland, Cheezmatt, Mog, Kroze, PC0

[22:05] <Swriter> Thanks. It's a pleasure to be here.

[22:05] <Swriter> Very gratifying to see the team's work is still alive.

[22:05] <Mogzin_Thunder> Make mine last

[22:05] <Rave779> and its been really cool that you wrote some of Sonic too

[22:05] <Mogzin_Thunder> I gotta go for a bit

[22:05] <Rave779> cuz you also got me hooked to chili dogs

[22:05] <PerfectChaosZero> k

[22:05] <Rave779> LOL

[22:05] <Rave779> any way

[22:05] <Rave779> Sonic Underground 3 asked the question I was gonna ask

[22:05] <Mogzin_Thunder> i'll be back in like... 20 minutes.

[22:05] <Swriter> I loooooooove chili dogs. :)

[22:05] <Mogzin_Thunder> who doesn't?

[22:05] <PerfectChaosZero> do you have another?

[22:06] <Rave779> yeah I do

[22:06] <PerfectChaosZero> ask away

[22:06] <Rave779> alright then.. inhales...

[22:06] <Rave779> do you think you have any more plans for working on any more Sonic the Hedgehog projects in the future?

[22:06] <Rave779> Or something around there

[22:07] <Swriter> I've heard rumblings hear and there, but I only comment on that which is signed, sealed and delivered. 

  So far, Sega has not approached me.

[22:07] <Swriter> hear=here

[22:07] <Rave779> I see, and what did you think about Sonic Underground, the way that turned out?

[22:07] <PerfectChaosZero> I've actually heard from a person in this chat that they've got SoA to green light a SatAM movie

[22:07] <Mogzin_Thunder> Listen for the Ferrari...

[22:08] <PerfectChaosZero> Infact it's...

[22:08] * PerfectChaosZero sets mode: +v AKnotholeResident

[22:08] <AKnotholeResident> that's actually partially true Chaos

[22:08] <PerfectChaosZero> This guy

[22:08] <Swriter> Sonic Underground has its moments.  But in truth, it can't measure up to Satam.

[22:08] <Rave779> Did you like the character development for it? And did you like how it ended?

[22:08] <Rave779> Such as Manic> and such?

[22:08] <Rave779> thats the last question

[22:08] * PerfectChaosZero sets mode: -v AKnotholeResident

[22:08] <Swriter> It wasn't as well thought out and the pace of the production was too fast for proper reflection and good 

  writing.

[22:09] <rael_the_sexy> Mr Hurst, what was your favorite episode that you wrote a story for?  (forgive me if this has been 

  asked earlier)

[22:09] <Smidge204> Out of turn :/

[22:09] <rael_the_sexy> ah, i wasn't supposed to go now?  really sorry.

[22:09] <PerfectChaosZero> hehe

[22:09] <Swriter> Rave, to tell you the truth, I can't really remember how Underground ended. I know that's sad, but it 

  was done as such a blatant commercial afterthought that I just got in there, wrote and walked away.

[22:09] * Roylink has quit IRC (Quit: Leaving#)

[22:09] * Smidge204 baps rael_the_sexy with a rolled up newspaper

[22:09] <rael_the_sexy> ;-;

[22:10] <PerfectChaosZero> Question Queue: this_guy, SB, Slingerland, Cheezmatt, rael, Kroze, PC0, Mog, 

[22:10] <PerfectChaosZero> or wait, I'll take myself off of that

[22:10] <Smidge204> Moving on

[22:10] <Rave779> I see, well I guess thats about it for me, thanks Mr. Hurst

[22:10] * PerfectChaosZero sets mode: -v Rave779

[22:10] <Swriter> Did I answer sufficently?

[22:10] <Swriter> Oh, I guess so. :)

[22:10] * PerfectChaosZero sets mode: +v this_guy

[22:10] <PerfectChaosZero> hehe

[22:10] <PerfectChaosZero> alright this guy

[22:10] <PerfectChaosZero> ask away

[22:10] <this_guy> thanks

[22:11] <H_Hog> Side note: SAGEcast just crippled up

[22:11] <this_guy> Last year you talked about that if your plan for getting the third season of SATAM made fell through 

  that you would write it up in narrative form and release it on the net. Do you still want to do this and if so when 

  would they be released

[22:11] * yoshibot has left #sagexpo

[22:11] <NikJam> it should have been over by now

[22:11] * yoshibot|AFK has joined #sagexpo

[22:12] <PerfectChaosZero> Nik: Just do your SAGECast after Ben's event here, it's pointless right now

[22:12] <Swriter> I think my phrasing was "might."  Pardon me for fudging, but until all hope is extinguished - I'll not 

  spill the beans on the (who knows if it will happen?) third season

[22:13] <Mogzin_Thunder> ok, brb.

[22:13] <this_guy> ah so there is still some hope

[22:13] <H_Hog> good to know

[22:13] <Swriter> There's always hope. 

[22:13] <Swriter> At least until I croak. Then, I could care less. LOL

[22:13] <SSNWadmanKiddo> If there's always hope, then that means logically we'll never see the spilled beans.

[22:13] <Swriter> JK

[22:13] <H_Hog> haw

[22:13] <Donnyku> well, spilled beans don't taste good kiddo

[22:14] <Meowtwo> I'm sure your vengeful ghost will see fit to kill us.

[22:14] <Quexinos> oh no

[22:14] <H_Hog> lmao

[22:14] <Smidge204> Meowtwo: He DID write for Ghostbusters...

[22:14] <SSNWadmanKiddo> BTW, is Ian_Flynn here? He said he wanted to see Ben, yes? Don't think I see him, though.

[22:14] <Swriter> Nah. I actually have a storyline and copious notes - and now with your question, I'll add to my will 

  that they be released.

[22:14] <Meowtwo> That means he's vulnerable to those silly giant walkie talkies that shoot lasers!

[22:14] <PerfectChaosZero> Kiddo: sadly, it seems he hasn't been able to make it

[22:14] <SSNWadmanKiddo> Aww.

[22:14] <SSNWadmanKiddo> Poor guy.

[22:15] * Versek has joined #sagexpo

[22:15] <Smidge204> Moving on?

[22:15] <PerfectChaosZero> I think so

[22:15] <Smidge204> SB

[22:15] <H_Hog> Uhm, WOW>

[22:15] * PerfectChaosZero sets mode: -v this_guy

[22:15] <H_Hog> Now THAT'S dedication

[22:15] * Smidge204 sets mode: +v SB

[22:15] <Donnyku> that is some deditcation

[22:15] <PerfectChaosZero> Yeah

[22:15] <Donnyku> *dedication

[22:15] <SB> Once again, I'd like say I'm honored to talk to you, Mr. Hurst

[22:15] <SB> Couple questions about SatAM once more

[22:16] <SB> This might be a bit nitpicky, but in the episode "The Doomsday" Project, much of the machine appeared to be 

  laid out with stonework, even in the higher levels. Any words on the actual design of the Doomsday Machine?

[22:16] <Swriter> Thanks. Always makes me feel funny to be honored, but thanks.

[22:16] <SB> Or maybe a better question is how did the idea of "Doomsday Machine" come into being between you writers.

[22:16] <Swriter> Yes.

[22:17] <Swriter> I created the doomsday machine - as I did most, if not all of the "devices" in Satam that I didn't 

  inherit from the first season.

[22:17] <Swriter> I had a fairly elaborate description of the machine, but there's only so much room in a 22 minute script

[22:17] <Swriter> So the artists took it upon themselves to fill in the gaps.

[22:17] <Swriter> I thought they did a great job - and I never noticed the stone.

[22:18] <SB> Well, I was always interested in the technology of the series, so bravo from a techno-geek, sir. 

[22:18] <Smidge204> Few people can honestly say "I created the doomsday machine" :)

[22:18] <SSNWadmanKiddo> "heheh. Check it out. My Doomday's Stoned."

[22:18] <SB> lol

[22:18] <Swriter> Thanks. I love the techno-stuff.  It's a blast (pardon pun) to write.

[22:18] <Smidge204> Next?

[22:18] <SB> Thanks Ben!

[22:18] <Swriter> My favorite was the holographic maps. They were done very well by the artists.

[22:18] <Donnyku> would you happen to have the elaborate discription still?

[22:18] <SSNWadmanKiddo> Can I be put in the queue?

[22:19] <Smidge204> Sorry for rushing things, but I want to give as many people a chance as we can manage

[22:19] <SSNWadmanKiddo> I wanna ask Hurst if he thought of some ideas.

[22:19] * PC0 has joined #sagexpo

[22:19] * Donnyku sets mode: +o PC0

[22:19] <Smidge204> Again?

[22:19] <SSNWadmanKiddo> No, something more serious this time, Smidge.

[22:19] <PC0> yeah

[22:20] * PerfectChaosZero has quit IRC (Killed (NickServ (GHOST command used by PC0))#)

[22:20] <SSNWadmanKiddo> Oh, wait, nevermind. Question wasn't directed at me. XP

[22:20] * PC0 is now known as PerfectChaosZero

[22:20] <Smidge204> What's the current queue?

[22:20] <PerfectChaosZero> SB, Slingerland, Cheezmatt, rael, Kroze,  SonicUnderground3 Mog,  

[22:20] <Swriter> Gimme a sec - I have a comment.

[22:20] <Smidge204> Sure, just trying to sort things out on our end

[22:20] <Donnyku> throw me and kiddo on there PC0

[22:20] <Donnyku> I gotta leave in less than 20 :E

[22:20] <SB> Yes! Any technological specs still hanging around from the series?

[22:20] <Meowtwo> Bleh. I have nothing to ask.

[22:21] <Swriter> The breakdown of who did what in second season - Main storylines and backstory, devices and action 

  mostly came from me. Character development mostly from Len and Pat. Dialogue rough from me - polished by Pat and finally 

  by Len.

[22:22] <SB> Thanks for answering my questions Ben. That's all from me.

[22:22] <Swriter> I have a bunch of stuff still from the series.  I sold all the storyboards from the 2nd season on ebay. 

  Thank you one and all for paying for our health insurance for a year. :)

[22:22] * PerfectChaosZero sets mode: -v SB

[22:22] * SAGEVisitor109 has joined #sagexpo

[22:22] <Quexinos> hhahah

[22:22] <PerfectChaosZero> Slinger still going?

[22:22] <Swriter> Some of the specs and stuff - and xerox backgrounds go to a special fan - the rest might wind up on ebay.

[22:22] <PerfectChaosZero> seems he's out

[22:23] <Smidge204> #Send a private message to PerfectChaosZero or Smidge204 to ask a question!

[22:23] <PerfectChaosZero> Donnyku, Cheezmatt, rael, Kroze, SonicUnderground3, Kiddo, Misspuar, mog

[22:23] * rael_the_sexy has quit IRC (Ping timeout: 240 seconds#)

[22:23] <PerfectChaosZero> Donny, your turn

[22:23] <PerfectChaosZero> Ask away

[22:23] <Donnyku> okay

[22:23] * Slingerland has quit IRC (Ping timeout: 240 seconds#)

[22:23] * SAGEVisitor109 has quit IRC (Read error: Connection reset by peer#)

[22:23] <Donnyku> Did you ever think of possibly having Sonic or Tails robotisized?

[22:23] <Tendo> Okay, I've just realised something.

[22:23] <PerfectChaosZero> ooo, good question. 

[22:24] <Quexinos> =O BLASPHEMY! kidding

[22:24] <Tendo> Because the channel is moderated, those people coming in as "Sagevisitor###" cannot change their nicks.

[22:24] <PerfectChaosZero> Neo: We know, we know

[22:24] <Swriter> Of course.  But we would have to build an entire story around that - and there would have to be a very 

  good reason to do so.

[22:24] <Donnyku> I was always interested in seeing a robotisized Sonic recking everything

[22:24] * Logan_GBA has quit IRC (Killed (NickServ (GHOST command used by Logan_GB))#)

[22:24] * Logan_GB has joined #sagexpo

[22:24] <Donnyku> I see

[22:25] <Swriter> Very chaotic of you. :)

[22:25] <Donnyku> chaotic is fun though

[22:25] <Swriter> It is indeed.

[22:25] <Swriter> But it's too easy to go that route. I like subtleties.

[22:25] <Donnyku> sounds fair

[22:25] <SSNWadmanKiddo> It would be neat if SATAM had a sort of branching story path.

[22:25] <SSNWadmanKiddo> Like Shadow, only less dumb.

[22:26] <Donnyku> I guess the hard part is figuring how Sonic would be caught and robotisized, huh?

[22:26] * Slingerland has joined #sagexpo

[22:26] <Smidge204> Screw you, Jeff Goldblum!

[22:26] <SSNWadmanKiddo> Sonic's been caught before, and put in stupid death traps he easily escaped from

[22:26] <Donnyku> exactally

[22:26] <Swriter> Nah, I could do it in a heartbeat. Twenty different ways. Sleep, betrayal, special equip by Robotnik. 

  Like I say, that kind of stuff is easy to come up with.

[22:26] <SSNWadmanKiddo> The hard part would be figuring out how to resolve the roboticization problem.

[22:26] <Donnyku> the traps are always stupid

[22:26] <Swriter> Coming up with a story to support it is the hard part.

[22:26] <Donnyku> ah

[22:27] <Meowtwo> Yeah, if they deroboticised sonic, they could do it for everyone.

[22:27] <Swriter> And if the story doesn't support it, I won't go there.

[22:27] <Swriter> That kind of thing leads to devices taking over the script. Yuck!

[22:27] <Smidge204> "And now I will leave you unsupervised in an easily escapable situation with the assumption that you 

  will meet your demise!"

[22:27] <Donnyku> makes sence

[22:27] * PerfectChaosZero sets mode: +v Slingerland

[22:27] <Donnyku> Okay Dr. Evil

[22:27] <Smidge204> :D

[22:28] <Meowtwo> Heh. Laser sharks.

[22:28] <Slingerland> ok

[22:28] <Tendo> Never.  Ever.  #EVER# use an emote again, Smidge. :(

[22:28] <Donnyku> lol

[22:28] <Smidge204> :D

[22:28] <Tendo> #;_;

[22:28] <Meowtwo> GASP.

[22:28] <Slingerland> my turn?

[22:28] <Donnyku> Smidge using an emoter is pretty scary

[22:28] <Meowtwo> I think so.

[22:28] <Smidge204> ò#.#ô

[22:28] <PerfectChaosZero> Slinger: If Ben's done answering donny's question, yes. Ben?

[22:28] <Donnyku> THE HORROR

[22:28] <H_Hog> whoas

[22:28] * SAGEVisitor163 has joined #sagexpo

[22:28] <Smidge204> ><#¯¯°#>

[22:28] <H_Hog> whats my comic got to do with it

[22:28] <Swriter> If Donny says so.

[22:28] <PerfectChaosZero> Question Queue: Slingerland, Cheezmatt, rael,  SonicUnderground3, Kiddo, Misspuar, Meowtwo, 

  SV710, Rave779, Kroze, mog

[22:28] <Donnyku> I guess I'm done

[22:28] <Meowtwo> Yay Me.

[22:28] <H_Hog> I was just about to update it =o

[22:29] <PerfectChaosZero> Ok then Slinger, ask away

[22:29] <Smidge204> #Send a private message to PerfectChaosZero or Smidge204 to ask a question!

[22:29] <Swriter> I'll read your question when I get back from "the facility."  2 minutes, please. 

[22:29] <Quexinos> lol

[22:29] <Donnyku> awesome

[22:29] <Smidge204> ==INTERMISSION==

[22:29] <Slingerland> ok, so, Ben...I was wondering if you have an opinion on the current Sonic X TV show on Fox, if 

  you've seen it. 

[22:29] <Donnyku> I have to do the same XD

[22:29] <PerfectChaosZero> he's gotta hit the can

[22:29] <Meowtwo> How dare he play Goldeneye during the chat. ....

[22:29] <Tendo> so, free chatmoment?

[22:29] <Tendo> XD

[22:29] * Quexinos takes a nap

[22:29] * PerfectChaosZero sets mode: -m

[22:29] <Smidge204> Dah dah dahdahdah~~ dah dah dahdahdahdah

[22:29] * Versek is now known as Ambush

[22:29] <PerfectChaosZero> No +M until he gets back

[22:29] <PerfectChaosZero> :D

[22:29] * Logan_GB is now known as Logan_GBA

[22:30] * Donnyku slaps Tendo around a bit with a large trout

[22:30] <AKnotholeResident> heres an epiphany

[22:30] <Meowtwo> Let's go crazy. To an extent.

[22:30] <PerfectChaosZero> take this chance to change your nicks people!

[22:30] <SupaChao> Its so horribly hard to sit here knowing I cant type.

[22:30] * Tendo slaps Donnyku around a bit with a large trout

[22:30] <Ambush> lol

[22:30] <Meowtwo> My question is gonna BLOW HIS MIND.

[22:30] * Bartman is now known as Bartender

[22:30] <Slingerland> and I was going to ask about the writing in the Sonic GAMES, but you haven't played any of them, so 

  there's no point

[22:30] * Ambush slaps Tendo around a bit with a large trout

[22:30] <AKnotholeResident> now that we know that Sally is part fox, can she possibly be Tails' aunt afterall?

[22:30] <Kroze> Wow, I can breath

[22:30] * BlazeHedgehog has joined #sagexpo

[22:30] * ChanServ sets mode: +o BlazeHedgehog

[22:30] * MissPuar is now known as MissConception

[22:30] <PerfectChaosZero> Unlikely

[22:30] <Donnyku> TEH BLAZE

[22:30] <Bartender> Thats about the high point in my life

[22:30] * Bartender is now known as Bartman

[22:30] <Meowtwo> You're late Blaze. Late and DOOMED.

[22:30] * Donnyku slaps BlazeHedgehog around a bit with a large trout

[22:30] <Cheezmatt> I was right all along.

[22:30] <PerfectChaosZero> Blaze: You're late, Ben's in the bathroom, you got a question for him?

[22:30] <SupaChao> Huh.

[22:31] <MissConception> #02Who wants to PARTY?

[22:31] <PorpoiseMuffins> Ben said last year that he's never seen Sonic X

[22:31] <BlazeHedgehog> I.... don't

[22:31] <BlazeHedgehog> :o

[22:31] <Cheezmatt> I swore up and down that Sally was part chipmunk/fox.

[22:31] <Meowtwo> Even I have a question Blaze.

[22:31] <Slingerland> he could've seen it over the course of the year

[22:31] <Bartman> I pretty much asked all I wanted about tonight

[22:31] <JTE> Heh

[22:31] <Tendo> You guys mind if I slip a lolfast question in somewhere? XD

[22:31] <Bartman> Unless

[22:31] <Slingerland> dug

[22:31] * Kroze gives Smidge a cookie to give him his voice back since he is a good little Krozey

[22:31] <Slingerland> *duh

[22:31] <Tendo> I dunno if it was already asked though.  D:

[22:31] <PerfectChaosZero> Neo: I can just add you to the queue

[22:31] <Bartman> Is there any chance of any SatAM episodes going to DVD?

[22:31] <Tendo> I just wanna know on a scale of one to ten how muhc he liked working on SatAM.

[22:31] <Smidge204> Sorry, +v are got questioners only now :D

[22:31] <AKnotholeResident> yes ;)

[22:31] <Bartman> Or is Sega putting their foot down on that idea?

[22:31] <Swriter> Back

[22:31] <Tendo> :x

[22:31] * Kroze also gives love to Smidge's leg

[22:31] * PerfectChaosZero sets mode: +m

[22:31] <PerfectChaosZero> ok

[22:31] <Slingerland> yeah, it's mah turn

[22:32] <SSNWadmanKiddo> Weba, Hurst!

[22:32] <PerfectChaosZero> Slinger, ask your question

[22:32] * Smidge204 gives Kroze a drycleanign bill

[22:32] <Slingerland> I did, I'll paste

[22:32] <Swriter> k

[22:32] <BlazeHedgehog> Uh

[22:32] <PorpoiseMuffins> lol, AKR... Stop teasing XD

[22:32] <PerfectChaosZero> Question Queue: Slingerland, Cheezmatt, rael,  SonicUnderground3, Kiddo, Misspuar, Meowtwo, 

  SV710, Rave779, Tendo, Kroze, mog

[22:32] <BlazeHedgehog> Question

[22:32] * SAGEVisitor597 has joined #sagexpo

[22:32] <Meowtwo> Blaze. No.

[22:32] * MissConception has left #sagexpo

[22:32] <BlazeHedgehog> does anybody know of any problems with MSN lately?

[22:32] <Slingerland> Ben, I was wondering if you had an opinion on the Sonic X anime series?

[22:32] <Swriter> Let me say this is immensely gratifying. Thanks for showing up, all.

[22:32] <PerfectChaosZero> Blaze: not that I know of

[22:32] <BlazeHedgehog> Because... about...10 months worth of email just vanished

[22:32] <Swriter> I've never seen it Slinger.

[22:33] <Slingerland> eh

[22:33] <Slingerland> I was also going to ask about the games

[22:33] <Slingerland> the writing in them

[22:33] <Swriter> I've never played them.

[22:33] <Slingerland> but you've never played them

[22:33] <Slingerland> because it totally ruins the game experience

[22:33] <H_Hog> Blaze: How long has it been since you logged into your email account? Everything disappears after not 

  having logged in for a month

[22:33] <H_Hog> If that's not it then I dunno whats supposed to be wrong

[22:33] * SAGEVisitor315 has joined #sagexpo

[22:33] <Swriter> The only game I've played in a major way (and still do occasionally) is Descent and all its incarnations.

[22:33] <BlazeHedgehog> It's been.. 8 hours, H

[22:33] <Slingerland> well then, Ben...

[22:33] <Smidge204> Descent!

[22:33] <Donnyku> Ben

[22:33] <Smidge204> my favorite!

[22:34] <H_Hog> In that case, I said nossing

[22:34] <Donnyku> you just became Smidge's best friend

[22:34] <PerfectChaosZero> Smidge is a big fan of Descent

[22:34] <PerfectChaosZero> XD

[22:34] <Slingerland> I guess...what do you think of SAGE?  Checked out any of the booths?

[22:34] <Swriter> I love it because you blast stuff and nothing dies but robots.

[22:34] <SSNWadmanKiddo> maybe Hurst will play more games when the Nintendo Wii is out?

[22:34] <Smidge204> Descent 3 FTW!

[22:34] <Smidge204> So beautiful ;.;

[22:34] <Swriter> Yeah.

[22:34] <Donnyku> I need to get that Smidge

[22:34] <Swriter> Except for the annoying little bot.

[22:34] <Swriter> :)

[22:34] <PerfectChaosZero> I don't believe Ben has tried out any SAGE Booths, but he's welcome to if he so desires

[22:34] <Smidge204> Guidebot ROCKS

[22:34] <Swriter> I don't know what they are.

[22:34] <PerfectChaosZero> There's fan made video games

[22:35] <PerfectChaosZero> *They're

[22:35] <Slingerland> of mostly sonic

[22:35] <Swriter> Ah.

[22:35] <Slingerland> and that's what the show centers around

[22:35] <H_Hog> Basically, the people participating at SAGE try their hand at making their own fan-made Sonic themed games

[22:35] <SSNWadmanKiddo> Yeah. If you go around playing any, you can ask us for recommendations.

[22:35] <Meowtwo> Isn't everything but mine Sonic based?

[22:35] <PerfectChaosZero> www.sagexpo.org if you wanna check it out later. 

[22:35] <H_Hog> their booths are to show off their fruits of labor

[22:35] <Swriter> I'm not particularly facile with games, but mayhaps I could give them a try sometime.

[22:35] <SSNWadmanKiddo> I recommend Megaman: Triple Threat, personally.

[22:35] <Smidge204> Meowtwo:AnimeRally

[22:35] <Slingerland> I love SAGE and all the fun stuff that comes out of it

[22:35] <PerfectChaosZero> hehehe

[22:35] <Quexinos> i'd say Sonic Epoch if it were still around XCD

[22:35] <Slingerland> like this and the casting...

[22:35] <Quexinos> XD

[22:35] <Swriter> I love Descent because at one time I was a pilot.  And the flying is quite realistic.

[22:35] <PerfectChaosZero> Slinger, anything else?

[22:35] <Meowtwo> That has Sonic in it, though, Smidge.

[22:35] <Slingerland> that's it...

[22:35] <Smidge204> BARELY

[22:35] <Slingerland> just check out Sonic Nexus!

[22:36] <Smidge204> Yes. Sonic Nexus wins.

[22:36] <Donnyku> welp, I'm off

[22:36] * PerfectChaosZero sets mode: -v Slingerland

[22:36] <Smidge204> Even if it's only one level.

[22:36] * Donnyku is now known as Donnyku|Out

[22:36] * DimensionWarped has left #sagexpo

[22:36] * PerfectChaosZero sets mode: +v Cheezmatt

[22:36] <Cheezmatt> Alright, this is a long one, so buckle up!

[22:36] * Quexinos buckles up

[22:36] <H_Hog> Except that playing those might conflict with your self-imposed rule to not get involved with Sonic-based 

  media to avoid unintended plagiary and so forth.

[22:36] * DimensionWarped|Away has joined #sagexpo

[22:36] <Cheezmatt> Question about our favorite ugly sorceror, Nagus. He's been one of the most enigmatic elements in the 

  series due to his shared history with Robotnik and the King, and his large role in Season 3. Without giving away 

  important Season 3 plot points, can you tell us a little more about him? What were his motives for researching the Void, 

  or teaming up with Robotnik? He didn't seem to be an evil sort in "The Void" - The King lived

[22:36] <Donnyku|Out> Smidge, you're gonna post a log right?

[22:36] <Smidge204> Yes

[22:36] <OgtraX> Ben: I agree, Descent is awesome

[22:36] <H_Hog> Just saying =\

[22:36] <Swriter> Whew.

[22:36] <SSNWadmanKiddo> Cheezmat:

[22:36] <SSNWadmanKiddo> Your sentance cut off.

[22:37] <Cheezmatt> Damnit.

[22:37] <PerfectChaosZero> Cheez, your question was cut off at "The King lived"

[22:37] <Quexinos> the ing lived!

[22:37] <Donnyku|Out> cut off at the King Lived

[22:37] <H_Hog> ELVIS LIVED

[22:37] <Cheezmatt> " The King lived in relative comfort with him, and he didn't do any real harm to Sonic and the girls. 

  In the very early Void outlines there was a note that read "Ixis is ally of dragons". So, is there anything at all you 

  can tell us about Nagus?"

[22:37] <Smidge204> ...happily ever after?

[22:37] <Swriter> Wow, here's where the ten year gap from then to now comes into play.

[22:37] <Cheezmatt> Yep.

[22:37] <Swriter> As I recall...

[22:38] <Swriter> He was in an early episode in Season 1

[22:38] <SSNWadmanKiddo> Ally of Dragnos?... makes me fear how Dulcy was born, now.

[22:38] <Swriter> And in our campaign to reweave and wrap things into season 2, we dusted him off.

[22:38] * SAGEVisitor315 has quit IRC

[22:38] <Swriter> I have notes about him somewhere, but I'm coming up a little empty.

[22:38] <Swriter> Sorry.

[22:39] <Swriter> Remember, we wrote the entire season in 13 consecutive weeks. So, some of the lesser points have fallen 

  to the wayside.

[22:39] <Cheezmatt> That's perfectly fine.

[22:39] <Quexinos> wait naugus was in an early episode in Season 1?

[22:39] <Cheezmatt> Lazar.

[22:39] <Quexinos> oh

[22:40] <Swriter> That's what my memory tells me, but I don't know if I can trust it.

[22:40] <Quexinos> so Lazar is an alley of... neve rmind im confused

[22:40] <PerfectChaosZero> Cheez: Done?

[22:40] <Cheezmatt> Crystals, the long beard, but totally different character otherwise. ;)

[22:40] <Swriter> Was Lazar the one that spoke like Yoda - and was written by Jules Dennis?

[22:40] <Cheezmatt> Yep.

[22:40] <Quexinos> oh i get it, they wanted to use Lazar, but ended up using naugus insted

[22:40] <PerfectChaosZero> IIRC, wasn't that episode called Super Sonic?

[22:40] * SAGEVisitor597 has quit IRC (Quit: Leaving#)

[22:40] <Cheezmatt> Yes.

[22:40] <Swriter> Then scratch what I said.  I must have created Naugus. LOL

[22:41] <PerfectChaosZero> haha

[22:41] <Cheezmatt> Hehe, I believe you did.

[22:41] <Quexinos> he was maybe based off Lazar

[22:41] * SAGEVisitor619 has joined #sagexpo

[22:41] <Quexinos> it hink the only thing used from Season 1 was the "metal eating baloons"

[22:41] <Swriter> I loved those things.

[22:41] <PerfectChaosZero> Question Queue: rael,  SonicUnderground3, Kiddo,  Meowtwo, SV710, Rave779, Tendo, Kroze, mog

[22:41] <Cheezmatt> Well, I essentially wasted my questions... alas.

[22:41] <PerfectChaosZero> hah

[22:42] <Swriter> Sorry.  First goes the mind.....

[22:42] <Cheezmatt> Thanks anyway Ben, they were dignified answers nonetheless!

[22:42] <Swriter> I'm just happy I can still type.

[22:42] <PerfectChaosZero> no other questions Cheez?

[22:42] <PerfectChaosZero> might as well ask another now if you want

[22:42] <Cheezmatt> Okay, But let someone else go first

[22:42] <PerfectChaosZero> cause I think the next guy left

[22:42] <Cheezmatt> I've got to think up another one.

[22:42] <PerfectChaosZero> ok

[22:43] <PerfectChaosZero> Rael, are you here?

[22:43] <PerfectChaosZero> guess not

[22:43] <PerfectChaosZero> Question Queue: SonicUnderground3, Kiddo,  Meowtwo, SV710, Rave779, Tendo, Cheezmatt, Knothole 

  resident, Kroze, mog

[22:43] <SSNWadmanKiddo> SonicUnderground3, then?

[22:43] * PerfectChaosZero sets mode: +v SonicUnderground3

[22:43] <PerfectChaosZero> SU3, you're there, right?

[22:44] <SonicUnderground3> hey ben would you consider wirtting scripts for sonic x?

[22:44] <Swriter> Of course.

[22:44] <H_Hog> rael quit a while ago

[22:44] <SSNWadmanKiddo> Sonic X is over, though. 4Kids ruined the English adaption anyway.

[22:44] <SonicUnderground3> and are yuou aware of the new sonic underground website that is up made by fans who have wrote 

  some scripts for a secnod season and trying to get it on tv what are your thoughts on that?

[22:44] * OmegaHedgehog has joined #sagexpo

[22:45] <Quexinos> 4KIDS RUINS EVERYTHIGN 

[22:45] <Quexinos> ADHFOSFHA

[22:45] <Quexinos> ARIYGHFGKHSFD

[22:45] * Slingerland has quit IRC

[22:45] * PerfectChaosZero slaps Nique

[22:45] <Quexinos> oh sorry see what you do when you say their name in my presense?

[22:45] <H_Hog> Yo ho ho he took a bite of GUM GUM

[22:45] <Meowtwo> Shush.

[22:45] * SAGEVisitor163 has quit IRC (Quit: Leaving#)

[22:45] <Quexinos> lol i still love that though and Chopper's doctorin!

[22:45] <Swriter> I've never heard of the SU website.  I wish them luck in their quest.

[22:45] * H_Hog was kicked by SSNWadmanKiddo (F*CKING PIRATE RAP#)

[22:45] <PerfectChaosZero> SU3, that all?

[22:45] <Quexinos> ROFL

[22:45] <SonicUnderground3>  ok thank ben

[22:45] <SSNWadmanKiddo> ... oh, shoot. He didn't rejoin?

[22:45] * H_Hog has joined #sagexpo

[22:45] <Swriter> Soitenly. :)

[22:45] * Tendo sets mode: +o H_Hog

[22:45] <H_Hog> Thank you, Kiddo. >=\

[22:46] * Slingerland has joined #sagexpo

[22:46] * Tendo sets mode: -o SSNWadmanKiddo

[22:46] <PerfectChaosZero> Anyway

[22:46] <PerfectChaosZero> next

[22:46] <SonicUnderground3> im glad we got to talk this was an awsome night and once agin congrats on yur greatness as a 

  sonic cartoon and tiny toons writter

[22:46] <PerfectChaosZero> is... kiddo. 

[22:46] <Swriter> Thanks.

[22:46] * PerfectChaosZero sets mode: -v SonicUnderground3

[22:46] * Tendo sets mode: +v SSNWadmanKiddo

[22:46] * PerfectChaosZero sets mode: -v Cheezmatt

[22:46] <H_Hog> way for me to lose track on the chat

[22:46] <SSNWadmanKiddo> Muh.

[22:46] <SSNWadmanKiddo> Ok, now for a more serious questino.

[22:46] <PerfectChaosZero> Bad Kiddo =( Anyway Kiddo, ask your question

[22:47] * Swriter puts his serious hat on.

[22:47] <SSNWadmanKiddo> In the past, like, year or so, online streaming video has become more popular. Stuff like 

  www.Youtube.com if you've heard of that.

[22:47] <H_Hog> Oh SNAP ;P

[22:47] <Quexinos> lol

[22:47] <Swriter> Yes.

[22:47] <SSNWadmanKiddo> Full of amateurs making fools of themselves.

[22:47] <Swriter> LOL

[22:47] <Smidge204> Is that the one with the little plastic propeller or the can holders?

[22:48] <Swriter> Plastic propellers!  I can't believe you had to ask.

[22:48] <Smidge204> Sorry!

[22:48] <Meowtwo> I think it has propellor hat holders as extra.

[22:48] <SSNWadmanKiddo> Have you ever thought of doing anything along the lines of taking advantage of the popularity of 

  such video?

[22:48] <Swriter> LOL

[22:48] * H_Hog cracks up

[22:48] <SSNWadmanKiddo> Like... I dunno. Putting up something on Youtube you made?

[22:49] <Swriter> SSNWad - It's crossed my mind. But I have directions in my life that are absorbing most of my time, 

  including the resurrection of my original career - voice acting.

[22:49] <Meowtwo> Voice acting rocks.

[22:49] <Quexinos> and he's good at it too

[22:49] <SSNWadmanKiddo> Oooo. I'm kinda interested in voice acting too

[22:49] <Swriter> So, unless it has a paycheck attached to it, I sort of have to put other things ahead of it.

[22:49] <SSNWadmanKiddo> You should see some of the "Parody dubbed anime" on Youtube.

[22:49] <SSNWadmanKiddo> Like "Yu Gi Oh -The Abridged Series"

[22:49] <PerfectChaosZero> har har kiddo

[22:49] <SSNWadmanKiddo> Has impressive VAing job.

[22:50] <Swriter> For those of you who don't know, I worked for Mel Blanc for 7 years. And had the rare honor of being his 

  student for two years, one-on-one.

[22:50] <Meowtwo> Awesome.

[22:50] <SSNWadmanKiddo> Wow. Niiice.

[22:50] <Swriter> Mel Blanc=Porky,Bugs,Daffy, et all. For those of you too young to know.

[22:50] <H_Hog> DUDE

[22:50] <SSNWadmanKiddo> Got any tips you can tell us here?

[22:50] <Swriter> Do you have a week?  LOL

[22:50] <H_Hog> Mel Blanc O_O

[22:51] <SSNWadmanKiddo> ... Actually, I kinda do have a week, but I don't think anyone else does.

[22:51] <Swriter> I spend a minimum ten hours a day now doing voices.

[22:51] <Swriter> I want to do movie trailers.

[22:51] <Swriter> And cartoons. :)

[22:51] <SSNWadmanKiddo> So unless somehow I can become your private student or something (and before you ask, I'm dead 

  broke.)...

[22:51] <PerfectChaosZero> haha, I saw that one trailer you made for that slug movie, XD

[22:51] <Swriter> That was fun to voice.

[22:51] * SonicUnderground3 has quit IRC (Read error: Connection reset by peer#)

[22:51] <Quexinos> IT RUILED

[22:51] <Quexinos> ruled sorry

[22:52] <SSNWadmanKiddo> Ooooh. It'd be neat if Ben Hurst was alongside Steve Blum in an anime.

[22:52] <Meowtwo> What if Stephen Blum's a total dick who eats babies?

[22:52] <H_Hog> I'm actually kind of an amateur volunteer voiceactor myself - I basically just do my friends favors by 

  giving voice to some of their characters. I've considered doing this more seriously, as a matter of fact.

[22:52] <Swriter> I still have a ways to go on my character stuff, but a lot of the harder stuff is finally getting easier 

  again. I just did four voices for a museum that will honor Boulder Dam.

[22:53] <SSNWadmanKiddo> I wonder what kind of roles Ben Hurst would fit in in an anime, anyway. THis intrigues me.

[22:53] <PerfectChaosZero> Yeah, interesting point kiddo

[22:53] <Meowtwo> And only you.

[22:53] <Swriter> I can give this advice for people interested in voice overs.

[22:53] * H_Hog listens carefully

[22:53] <Swriter> For every first chair symphony player, there is a person who spent tens of thousands of hours 

  practicing. Voice is the same.

[22:53] <Mogzin_Thunder> back

[22:53] <Swriter> You have to create a list of your characters, then practice them EVERY DAY.

[22:54] <SSNWadmanKiddo> Practice a lot? Of course.

[22:54] <Swriter> And read aloud every day. From books, from magazines, scripts - anything you can get your paws on.

[22:54] <H_Hog> Right.

[22:54] <SSNWadmanKiddo> oooh, ohhh!

[22:54] <Shadix> thank you

[22:54] <SSNWadmanKiddo> When I SAGEcast again, I'm TOTALLY gonna read aloud GaijinSmash.

[22:54] <Swriter> The competition is fierce - and if you want to stand out, you'll have to be "first chair."

[22:54] <SSNWadmanKiddo> That'll be hilarious.

[22:55] <H_Hog> thanks for the tip

[22:55] <Swriter> Pleasure. :)

[22:55] <SSNWadmanKiddo> You bet I'll be following that advice.

[22:55] <Mogzin_Thunder> So did everyone do their questions already?

[22:55] * PerfectChaosZero sets mode: -v SSNWadmanKiddo

[22:55] <PerfectChaosZero> Question Queue: Rael (619), Meowtwo, SV710, Rave779, Tendo, Cheezmatt, Knothole resident, 

  Kroze, mog

[22:55] <Meowtwo> Nope.

[22:55] * PerfectChaosZero sets mode: +v SAGEVisitor619

[22:55] <Mogzin_Thunder> Move me up behind Neo. :E

[22:55] <PerfectChaosZero> rael: you can change your nick now

[22:55] * SAGEVisitor619 is now known as rael_the_sexy

[22:55] <rael_the_sexy> awesome

[22:55] <rael_the_sexy> thanks

[22:55] <PerfectChaosZero> Anyway, ask away

[22:56] <Mogzin_Thunder> I was actually expecting to take longer.

[22:56] <rael_the_sexy> Mr. Hurst, what was your favorite episode that you wrote a story for?

[22:56] <Swriter> Wow.

[22:56] <rael_the_sexy> Tough question, sorry. =P

[22:56] <Shadix> Does he have to have one?

[22:56] <Swriter> I used to think it was Blast. But now, I'm leaning towards Doomsday. 

[22:56] <rael_the_sexy> Ah

[22:56] <Mogzin_Thunder> I remember that episode somewhat

[22:56] <Mogzin_Thunder> And my memory stinks

[22:56] <Swriter> I love the interaction between S and Sal - and the kiss at the end. :)

[22:57] <rael_the_sexy> I'm not sure if I've seen those, I should check them out

[22:57] <Swriter> And the "You'll always be #my# hero line.

[22:57] <Swriter> "

[22:57] <Quexinos> so sweet ^_^

[22:57] <rael_the_sexy> Well, thanks a lot Mr. Hurst.

[22:57] <Swriter> Sure.

[22:57] <Mogzin_Thunder> I remember that day, cause I was lucky to stay off school on that day

[22:57] <rael_the_sexy> I can't think of anything else to ask.

[22:57] <rael_the_sexy> Also, really sorry about asking my question at the wrong time earlier.  I saw Smidge say my name 

  in a purple font and thought "oh look, it's my turn already!" and eagerly asked my question.  Won't happen again.

[22:57] <Mogzin_Thunder> Or else I never would of saw Doomsday. :P

[22:57] <Smidge204> Sorright

[22:57] <PerfectChaosZero> Question Queue:  Meowtwo, SV710, Rave779, Tendo, mog, Cheezmatt, Knothole resident, Kroze

[22:57] * PerfectChaosZero sets mode: -v rael_the_sexy

[22:57] <Meowtwo> Yay me!

[22:58] <Meowtwo> Do i ask now?

[22:58] <Smidge204> yes

[22:58] <Quexinos> yesyes

[22:58] <JTE> No more mog? o.o

[22:58] <PerfectChaosZero> meowtwo, you're up (we're finally working through this queue, whew)

[22:58] <PerfectChaosZero> JTE: Mog was moves up, he's behind Tendo

[22:58] <Swriter> Very organized, folks. Most impressive.

[22:58] <JTE> Oh. :x

[22:58] <Meowtwo> Okay, bit of a pointless question, but I felt like I needed to ask something, where did the decision 

  come from to change Rotor's appearance?

[22:58] <PerfectChaosZero> Ben: took us a second to get it going, but we're goin nice and smooth now 

[22:59] <Swriter> Whew. A softball.

[22:59] <Swriter> That was Len, Len and Len.

[22:59] <Meowtwo> It was that or WHY IS ANTOINE FRENCH.

[22:59] <PerfectChaosZero> lol

[22:59] <Swriter> He went on about it a bit to the lead design artist, who listened intently, looking like he was going to 

  argue...

[22:59] <Swriter> But simply shrugged and said, "Okay." 

[22:59] <Smidge204> Or why wasn't Antoine a frog

[23:00] <Meowtwo> Racism?

[23:00] <Smidge204> Oh yeah...

[23:00] <Swriter> Len was sort of twitchy for a while - he had a full head of steam built up.  I remember that day because 

  I decided to go to lunch early and let him find someone else to unload it on.

[23:00] <Meowtwo> Although, that didn't stop 4kids from having "Mr. French".

[23:00] <NikJam> sagecast on

[23:00] <Quexinos> or changing a black guy to a white guy

[23:00] * PerfectChaosZero sets mode: +v SAGEVisitor710

[23:00] <Swriter> Not to give the impression that Len is tempermental, because he's not. Just very firm in his convictions.

[23:01] <SAGEVisitor710> Question: Robotnik and Shively seem to be the only humans on Mobius, exactly how did they get 

  there and would there be any other humans on Mobius?

[23:01] <Meowtwo> ...

[23:01] <Quexinos> err

[23:01] <Mogzin_Thunder> that's good in a writer

[23:01] <Swriter> Whew.  I shared that backstory once and got pilloried.

[23:01] <Quexinos> SageVisitor710 tht has been answered before

[23:01] <PerfectChaosZero> Sonique, front that one what the old answer was?

[23:01] <Smidge204> He might not have been here for it

[23:01] <NikJam> http://129.93.203.76:8000/

[23:02] <Quexinos> im getting it

[23:02] <Smidge204> okay

[23:02] <PerfectChaosZero> ok, while she does that for us

[23:02] <PerfectChaosZero> we'll move on to the next bloke

[23:02] <Swriter> But I'll give the quick answer. Mankind destroyed themselves and altered the planet in the process, 

  creating the sentient creatures.  But a space expedition, operating under the rules of relativity...

[23:02] <Quexinos> http://satamsonic.com/info/profiles/robotnik.html

[23:02] <Quexinos> wait

[23:02] <Quexinos> Ben I got it right there you don't need to typoe it out

[23:02] <Meowtwo> Hubba-wha.

[23:02] <Smidge204> Planet of the Apes.

[23:03] <Meowtwo> Ugh.

[23:03] <Swriter> ...kicked Robo and Snively out - and they came back to the changed planet.  We never got to go into 

  really deep detail because we lacked time.

[23:03] <Swriter> And Sega wasn't too happy with that continuity.

[23:03] <Quexinos> sega sucks

[23:03] <PerfectChaosZero> Question Queue: Rave779, Tendo, mog, Silve, Cheezmatt, Knothole resident, Kroze, 

[23:03] <Meowtwo> I doubt they would be.

[23:03] * PerfectChaosZero sets mode: -v SAGEVisitor710

[23:03] * PerfectChaosZero sets mode: +v Rave779

[23:03] <Swriter> Quex, did I get it right? I did that from memory.

[23:04] <PerfectChaosZero> yep

[23:04] <Quexinos> yep, perfect

[23:04] <PerfectChaosZero> Rave, ask away

[23:04] <Swriter> Cool.

[23:04] * JKP has quit IRC (Quit: -=SysReset 2.53=-#)

[23:04] <Rave779> Nice. Whew, I still get nervous just askin

[23:04] <Quexinos> http://satamsonic.com/faq.html  check this too guys

[23:04] <Smidge204> Damn

[23:05] <Rave779> THere was something that I wan't to ask about the SatAM version?

[23:05] <Smidge204> At this rate, the log won't be up until tomorrow afternoon

[23:05] <Quexinos> ther ewas? i don't know

[23:05] <PerfectChaosZero> Ask it

[23:05] * Swriter drums his fingers, looks at his watch, taps his foot.

[23:05] * Afferz has quit IRC

[23:05] <Quexinos> lol

[23:05] <PerfectChaosZero> hehe

[23:05] <Rave779> Like, how did the planet come to be called Mobius?

[23:05] <Swriter> Stole that from Sonic.

[23:05] <Swriter> Whew. Mobius. I think I inherited that name. Don't remember its origin.

[23:05] <Rave779> Cuz I remember someone said that it was suppoeed to be a obstacle in SOnic 2

[23:06] <Rave779> ALso, there is something I like to ask about Mobius too

[23:06] <PerfectChaosZero> Actually, I think I can field this one Ben, if I recall, several of the old game manuals 

  refered to the planet as "mobius"

[23:06] <Swriter> Ah, I'm not familiar with the games, so if it came from there, I wouldn't know.

[23:06] <Swriter> Thanks!

[23:06] <PerfectChaosZero> As a result, they told Ben here, "It's called mobius" and that was that

[23:06] <Rave779> Does Sonic's Freedom Fighter group fight all over Mobius, or just on a continent in Mobius>

[23:07] <Rave779> Cuz Sonic races to different areas to get stuff, y'know?

[23:07] <Swriter> Rave, that would have been expanded on if we hadn't been cancelled. But in an earlier answer, I cited 

  the fact that since there were other FF groups, it stood to reason that Robotnik was reaching out and doing bad touch 

  all over the place.

[23:08] <Rave779> OIC

[23:08] <Swriter> At least I think that's what I sorta said, in a way. Maybe.

[23:08] <PerfectChaosZero> XD

[23:08] <Rave779> OIC

[23:08] <PerfectChaosZero> lol

[23:08] <PerfectChaosZero> Rave: That all?

[23:08] <Rave779> not yet

[23:08] <Mogzin_Thunder> heh

[23:08] <Rave779> just one more

[23:08] <PerfectChaosZero> ok, ask it

[23:09] <Swriter> After this question, I have something to say.

[23:09] <PerfectChaosZero> sure thing

[23:09] <Rave779> I just like to thank Ben for a recomendation for a book that he told me to check out. THe Writers 

  Journey is really good

[23:09] * Nowos has joined #sagexpo

[23:09] <Rave779> I just got it 2 days ago, and I'm hooked

[23:09] <Swriter> It's a great book. Took me three reads to wrap my mind around his concepts.

[23:09] <Rave779> It really helps, and it changes the way I see movies

[23:09] <Mogzin_Thunder> hmm...

[23:10] <Rave779> especially when I saw the new movie, Accepted

[23:10] <Mogzin_Thunder> lol

[23:10] <Swriter> Glad you liked it. I met the author at a seminar out here - he was astonishingly articulate and 

  intelligent.

[23:10] <Mogzin_Thunder> profound

[23:10] <Rave779> I used the stuff from the book, and saw the things I read about. THanks alot for the recomendation. 

[23:10] <Rave779> ALtough i am still on Pg30

[23:10] <Swriter> Pleasure. :)

[23:10] <Mogzin_Thunder> I might have to pick up that book as well now.

[23:10] <PerfectChaosZero> Yeah

[23:10] <Rave779> Its good, really good

[23:10] <Rave779> a little pricey but worth it

[23:11] <PerfectChaosZero> Anyway, I think that covers that. Ben, what was it you wanted to say? 

[23:11] <Rave779> Thanks alot Ben.

[23:11] <Rave779> Yeah thats it

[23:11] <Swriter> Well, 

[23:11] <Swriter> I really appreciate all the attention from all of you, but I want to make sure you understand that the 

  only reason Satam was as good as it turned out is because of the complete team.

[23:11] <Swriter> The director, Ron Myrick, was just the best.

[23:11] <Quexinos> and there is no I in team (though there is a "me" as well as a "meat"

[23:12] <Swriter> Len is a brilliant story editor.

[23:12] <Smidge204> mmmm meat

[23:12] <Swriter> Pat writes brilliant dialogue.

[23:12] <Donnyku|Out> wow

[23:12] <Donnyku|Out> Ben is still here

[23:12] * Donnyku|Out is now known as Donnyku

[23:12] * Shadix is now known as Shadix|Sleep

[23:12] <Swriter> And it's the only show I've ever worked on where everyone gathered on Friday nights to watch the footage 

  just in from overseas.

[23:12] <PerfectChaosZero> Donny: Yeah, he kicks ass like that, he just shows up and keeps everyone enthralled for hours 

  on end.

[23:12] <Rave779> WOw, now thats nice.

[23:13] <Donnyku> yes

[23:13] * PerfectChaosZero sets mode: -v Rave779

[23:13] <Smidge204> I will not be able to post the log tonight, guys. It's 11:30 and I have work tomorrow. :X

[23:13] <Swriter> And the only time I've had artists literally drag me from my office to show me artwork. Especially on 

  BtoP. The artists went nuts on Mobotropolis and the Floating Island.

[23:13] * SAGEVisitor650 has joined #sagexpo

[23:13] <Swriter> End of statement. :)

[23:13] * Meta-knight has quit IRC

[23:13] <PerfectChaosZero> Tendo: your turn

[23:13] <PerfectChaosZero> Question Queue: Tendo, mog, Silve, Cheezmatt, Knothole resident, Kaige, Kroze

[23:13] <Tendo> It's a simple question.

[23:13] <Tendo> How much did you enjoy working on SatAM as a whole?

[23:13] <Tendo> And why?

[23:13] <PerfectChaosZero> Simple is always good. 

[23:13] <Donnyku> nice

[23:13] <Tendo> What were the best and worst things about it?

[23:14] <Swriter> Hmmm.

[23:14] <PerfectChaosZero> good timing for a question like that, expands on what he was just talking about

[23:14] <Swriter> Satam was way up there.

[23:14] <Donnyku> yea

[23:14] * Damizean has joined #sagexpo

[23:14] <Swriter> Maybe the best. But I also wrote on other series that touched me deeply.

[23:14] <H_Hog> Well, they deserved the attention - As much as I recall, not only the writing, but also the animation and 

  backgrounds are heavily praiseworthy

[23:14] <Donnyku> yes

[23:15] <Swriter> I loved Captain Planet - and was very proud of doing the first animated episode dealing with AIDS.

[23:15] <Swriter> We had to fight like hell to get that one through.

[23:15] <Swriter> But Sonic - as a fantasy - and as a metaphor - resonated in my soul.

[23:15] <Mogzin_Thunder> Lol, I remember that really messed up episode with like... blood.

[23:15] <Swriter> Freedom fighters facing evil - and not stooping to the level of evil to defeat it.

[23:16] <Swriter> Yep, Mog.

[23:16] <Mogzin_Thunder> that's a rarity.

[23:16] <Donnyku> yes

[23:16] <Swriter> There's a dignity to Sonic that underscores the entire series.

[23:16] <Smidge204> See, if I was involved? Robotropolis gets nuked.

[23:16] <Donnyku> BAD SMIDGE!@

[23:16] <Quexinos> rofl

[23:16] <PerfectChaosZero> XD

[23:16] <Meowtwo> Awww. But.. uh... Clucker.

[23:16] * SAGEVisitor650 has quit IRC

[23:16] * Nowos has left #sagexpo

[23:16] <Meowtwo> .... Actually, screw Robotropolis. It had no cute robots.

[23:16] <Smidge204> Bad nothing. Nuke it from orbit.

[23:17] <Smidge204> (It's the only way to be sure...)

[23:17] <Swriter> Sometimes, the comedy and the flippancy could make you think it was tongue-in-cheek, but I remember 

  getting chills as I sat with a yellow pad thinking of the evil stuff.

[23:17] <Swriter> Dulcy's Mom in chains.

[23:17] <Swriter> Uncle Chuck getting Robotocized.

[23:17] * Kulock has joined #sagexpo

[23:17] * PerfectChaosZero sets mode: +o Kulock

[23:17] <Mogzin_Thunder> Sup, Kulock.

[23:17] <Tendo> Damn, I was gonna do that.

[23:17] <Donnyku> hey Ku

[23:17] <Kulock> Hey there.

[23:18] <Swriter> The reveal where we learn that people are still able to think, but unable to act after being 

  transformed. That one really got me.

[23:18] <Quexinos> so sad

[23:18] <Kulock> Had no idea this was going on. I just popped on to message Blaze.

[23:18] <BlazeHedgehog> :E

[23:18] <PerfectChaosZero> Yeah, that really made it intense

[23:18] <Donnyku> yes

[23:18] <Swriter> That was the moment that brought the series to life for me, actually.

[23:18] <Mogzin_Thunder> torture of the mind

[23:18] <Mogzin_Thunder> That's powerful

[23:18] <Swriter> As I recall, that was first season, wasn't it?

[23:18] <Mogzin_Thunder> and subtle too

[23:18] <Meowtwo> I remember Sonic's dog turning on him got me.

[23:18] <Quexinos> no

[23:18] <Quexinos> it was second season when we found out but Uncle Chuck wa sinthe first season

[23:19] <H_Hog> I ought to go to sleep soon as well

[23:19] <Swriter> That's why it's nice having smarter people than me around.

[23:19] <Swriter> :)

[23:19] <H_Hog> Not that I have anything to ask though

[23:19] <NikJam> is the one person listening myself or a logger?

[23:19] <Donnyku> lol

[23:19] <Quexinos> or peop;le who know more about Satam

[23:19] <Quexinos> all though I guess I don't think I'd say I knwo MORE

[23:19] <Swriter> LOL

[23:19] <Quexinos> that came out wrong ;_;

[23:19] <Swriter> Nah. I understand.

[23:19] <H_Hog> it's just that over here in the Netherlands, the time is half past 5 AM. :P

[23:19] <Quexinos> lol

[23:19] <Quexinos> that's late

[23:19] <Swriter> Good to have you, H_Hog. Sleep well, good dreams.

[23:20] <Donnyku> nice H

[23:20] <Meowtwo> Yeah, we foreigners are crazy though.

[23:20] * Meowtwo goes crazy.

[23:20] <Swriter> I need to go in about 20 minutes, so any more questions?

[23:20] <H_Hog> I'll sit it out for a couple more minutes, but don't be surprised if I fall silent. ;P

[23:20] <Mogzin_Thunder> Ok... I don't know if this has been asked or not because I was gone for a bit.

[23:20] <GerbilSoft> how about some trivia :p

[23:20] <GerbilSoft> (if there's no more questions)

[23:20] <Smidge204> One thing before you go!

[23:20] <Donnyku> there will always be questions Gerb

[23:21] <GerbilSoft> k

[23:21] <Donnyku> what's the current queue?

[23:21] <Smidge204> Putting together your mention of loving the techno-stuff, and that crack about anime...

[23:21] <PerfectChaosZero> Tendo, Smidge204, mog, Silve, Cheezmatt, Knothole resident, Kaige, Donnyku, Kroze

[23:21] <Mogzin_Thunder> ack

[23:21] <Tendo> I'm all done.  :P

[23:21] <PerfectChaosZero> Smidge, ask away

[23:21] <H_Hog> here it comes

[23:21] <Mogzin_Thunder> Smidge beat me.

[23:21] <Mogzin_Thunder> Ok then

[23:22] <PerfectChaosZero> Well, Smidge is taking off soon himself, so we're bumping him up :D

[23:22] <Mogzin_Thunder> very well

[23:22] <H_Hog> "The question is...  Do you prefer Akira or Ghost in the Shell?"

[23:22] <Smidge204> If you don't tihnk it'll taint your creativity, I recommewnd watching some Ghost in the Shell: Stand 

  Alone Complex. (I am #highly# bias here, but it's got a lot of nice technobabble anbd is very good quality)

[23:22] * H_Hog is promptly obliterated

[23:22] <Donnyku> I'm siding with Smidge on that

[23:22] <Swriter> LOL - I've seen neither.

[23:22] * H_Hog is amazed how close he actually was with that hypothetical question

[23:22] * Meowtwo wants to see ghost in the shell.

[23:22] <PerfectChaosZero> I concur with Smidge

[23:23] <Smidge204> GitS is more techo oriented

[23:23] <Meowtwo> Only because you never stop talking about it though.

[23:23] <Donnyku> Meowtwo, I think something could be worked out

[23:23] <PerfectChaosZero> It's a show that you'd LOVE Ben, I didn't even consider how well oriented it is towards you.

[23:23] <Swriter> My world is pretty small right now. And my spare time is spent reading. I've been a bookworm since I 

  learned to read.

[23:23] * SupaChao has quit IRC (Ping timeout: 240 seconds#)

[23:23] <PerfectChaosZero> Smidge here can provide you with every episode if you have broadband.

[23:23] <Kulock> GitS: SAC does seem to have some parallels with SatAM, yeah.

[23:23] <H_Hog> well that's okay

[23:23] <Swriter> Where is the show?

[23:23] <Meowtwo> No broadband. That's the problem.

[23:23] <H_Hog> Ghost in the Shell is also a graphic novel if I'm not mistaken XD

[23:23] <Mogzin_Thunder> Adult Swim. :P

[23:23] <Donnyku> it is H

[23:23] <PerfectChaosZero> It's often on Adult Swim on CTN, but he has a server with it.

[23:23] <Smidge204> The manga is kinda arse

[23:23] * SAGEVisitor987 has joined #sagexpo

[23:23] <PerfectChaosZero> Smidge, why don't you PM him that info:?

[23:24] <Meowtwo> Arse meaing "good" or "bad".

[23:24] <PerfectChaosZero> so we can run through this queue real fasyt

[23:24] <Smidge204> Because my connection was capped remember? 15k/sec upload

[23:24] <Meowtwo> *meaning

[23:24] <PerfectChaosZero> we got a few people who haven't gotten to go

[23:24] <PerfectChaosZero> Oh, right, damn

[23:24] * SAGEVisitor987 has quit IRC

[23:24] <Smidge204> Arse = not as good as the animated series

[23:24] * SupaChao has joined #sagexpo

[23:24] <Meowtwo> Okey-dokey.

[23:24] <Swriter> Or better, could you send it to Quex to hold for me, please?

[23:24] <PerfectChaosZero> hmm... well Ben, I'll send you an e-mail today/tomorrow with instructions on how to snag it

[23:24] <PerfectChaosZero> Or that

[23:24] <Quexinos> what am i dong?

[23:24] <PerfectChaosZero> I'll work that out for ya'

[23:24] <Quexinos> *doing

[23:24] <Meowtwo> Heh. Dong.

[23:24] <PerfectChaosZero> Question Queue: mog, Silve,  Knothole resident, Kaige,  Kroze, Cheezmatt, Donnyku,

[23:24] <Mogzin_Thunder> Ok

[23:24] <PerfectChaosZero> Mog, go

[23:25] <Smidge204> Right, I need to go to bed. Sorry for derailing things :D

[23:25] <Swriter> Thanks. :)

[23:25] <PerfectChaosZero> Gotta push through these people who haven't gotten to go yet

[23:25] <Smidge204> Thanks for coming by, Ben. Always great to chat with ya!

[23:25] * Smidge204 is now known as SmidgezZz

[23:25] <Swriter> Best back atcha.

[23:26] <Mogzin_Thunder> But is music for a show usually considered that much in a production? Because for me music for a 

  scene is quite important. And most music nowadays, no offense or anything, seems like recycled synthesized garbage that 

  never shuts up and covers the fact for lack of sound effects and sounds the same in many productions as well.

[23:26] * OmegaHedgehog has quit IRC (Ping timeout: 240 seconds#)

[23:26] <Swriter> Mog...

[23:26] <Mogzin_Thunder> Is it an afterthought?

[23:26] <H_Hog> amen

[23:26] <Swriter> I've been on both sides of the booth. And most music in cartoons is prefab.

[23:27] <Mogzin_Thunder> Sorry, i'm kind of jaded about this.

[23:27] <Swriter> It's rare to have good scoring.

[23:27] <Tendo> Doesn't surprise me in the slightest.  :\

[23:27] <Quexinos> what is prefab?

[23:27] <Mogzin_Thunder> Yeah

[23:27] <Swriter> But I think Sonic did a pretty good job.

[23:27] <H_Hog> Prefabricated

[23:27] <PerfectChaosZero> pre fabricated

[23:27] <Mogzin_Thunder> What is that?

[23:27] <Tendo> pulled off of music sample CDs.

[23:27] <Swriter> Yep.

[23:27] <Mogzin_Thunder> Oh, well no wonder.

[23:27] <Swriter> What Chaos said.

[23:27] <Quexinos> oh XD

[23:27] <Swriter> And most SFX come from the same tired library.  I have a complete SFX library on mp3.

[23:28] <Swriter> Which means, so does everybody.

[23:28] <Donnyku> nice

[23:28] <Meowtwo> I don't p.p

[23:28] <Mogzin_Thunder> That's... really too bad... :/

[23:28] <H_Hog> I suppose its a mixed blessing

[23:28] <PerfectChaosZero> Question Queue: Silve,  Knothole resident, Kaige,  Kroze, Cheezmatt, Donnyku,

[23:28] <Quexinos> i ahve all SU songs on MP3

[23:28] <PerfectChaosZero> Mog, since we're on a time limit, are you done?

[23:28] <Kulock> I do so hate hearing the same sounds over and over for things. Particularly that one scream they always 

  use for a guy falling...

[23:28] <Swriter> Yeah.

[23:28] <Mogzin_Thunder> Yeah I guess

[23:28] <Quexinos> ROFL Kulock I know which one your'e talking of too XD

[23:28] <PerfectChaosZero> Silve

[23:28] <PerfectChaosZero> Go

[23:28] <H_Hog> Yeah, definately

[23:28] <BlazeHedgehog> The Willheim Scream, Ku?

[23:28] <Silve> Are you working on any other projects currently?  (Sonic related or otherwise)

[23:28] <Kulock> Most likely.

[23:28] <BlazeHedgehog> ..Wilhelm, sorry

[23:29] <H_Hog> and the overuse of Japanese sounding sound effects like the tom-tom drums and the samurai screaming 

  "KYOOOOOoooooooooooooooooo~ in the background

[23:29] <BlazeHedgehog> http://www.hollywoodlostandfound.net/wilhelm/

[23:29] <BlazeHedgehog> :p

[23:29] <H_Hog> that is SO overused

[23:29] <Donnyku> http://en.wikipedia.org/wiki/Wilhelm_scream

[23:29] <Swriter> I just finished a four year project that will be opening early next year at the Museum of Natural 

  History at the Smithsonian...

[23:29] <Quexinos> i remember in one Satam episode where Bunnie kept saying "That's the way to do it" and she said it like 

  3 times in a row when everyone was talking

[23:29] <Tendo> You know what I REALLY hate?

[23:29] <Kulock> Aye, I know it's popular, doesn't mean I'm not tired of it. ;P

[23:29] <Tendo> that one generic "police communicator" sample that sounds something like "seventy three eight five, code 

  six, one oh five north avenue, fifty two"

[23:30] <Swriter> And I've been asked by Universal to do a rewrite on my show, "Waterworld" (only at Uni Hollywood) and 

  mostly I'm doing voices these days.

[23:30] <Tendo> Every time I hear it used in something professional it makes me want to scream.

[23:30] <Mogzin_Thunder> I thought it was more a pet peeve thing really...

[23:30] * SAGEVisitor174 has joined #sagexpo

[23:30] <Mogzin_Thunder> Didn't know it bugged other so much

[23:30] * SAGEVisitor879 has joined #sagexpo

[23:30] <Mogzin_Thunder> :P

[23:30] <PerfectChaosZero> Silve: That what you wanted to know?

[23:30] <Swriter> Does that answer?

[23:31] * PerfectChaosZero sets mode: +v AKnotholeResident

[23:31] <Silve> I guess so

[23:31] <PerfectChaosZero> AKR, ask away

[23:31] <PerfectChaosZero> AKR? you there?

[23:31] <PerfectChaosZero> say something if you're here. 10 seconds

[23:31] <PerfectChaosZero> Guess he's afk

[23:31] <AKnotholeResident> Im here

[23:31] <PerfectChaosZero> ah hah

[23:32] <PerfectChaosZero> Ok, ask away

[23:32] <Quexinos> phew

[23:32] <Swriter> phew? Cat fart?

[23:32] <PerfectChaosZero> make it quick, Ben's short on time

[23:32] <AKnotholeResident> well, i did have a few questions that would probably have us up all night, but ill make it 

  short

[23:32] <Quexinos> heh

[23:32] <AKnotholeResident> on the topic of music, did Mike Tavera compose the score for Season 2?

[23:33] <PerfectChaosZero> Question Queue: Kaige,  Kroze, Cheezmatt, Donnyku,

[23:33] <Swriter> Don't know. That was post production and I was too busy with story and voice sessions. Sorry.

[23:33] <Swriter> I'm sure somebody here knows that one though.

[23:33] <AKnotholeResident> ok

[23:33] <PerfectChaosZero> anything else?

[23:33] <PerfectChaosZero> we still need to get these next 2 people through

[23:33] <PerfectChaosZero> they haven't asked ANYTHING yet

[23:33] <PerfectChaosZero> the other two are 2nd timers in line so...

[23:33] <Mogzin_Thunder> AKR, music isn't important! (dead inside ;_;)

[23:34] <AKnotholeResident> um, no comment on that Thunder

[23:34] <PerfectChaosZero> ok

[23:34] * PerfectChaosZero sets mode: +v Kaige

[23:34] <Quexinos> yay kaige

[23:34] <Kaige> Thank you for this chance, Mr. Hurst. My questions concern Lupe and the Wolfpack, since she is my favorite 

  character ;). We know that they had alot of Native American influences. What else can you tell us about Lupe and her 

  pack? Like is there more backstory than what was presented in Cry of the Wolf? How old is Lupe really? And did she ever 

  have a family of her own (before the majority of the pack being captured of course)?

[23:34] <Quexinos> go kaige go

[23:34] <Quexinos> AHHAHA he had it all ready

[23:34] * PerfectChaosZero sets mode: -v AKnotholeResident

[23:34] <Donnyku> wow

[23:35] <Kaige> you know it

[23:35] <PerfectChaosZero> good, keeps stuff goin fast

[23:35] <PerfectChaosZero> Kaige wins

[23:35] <Meowtwo> Nah, he just types that fast.

[23:35] <Swriter> Pat was the engine behind the wolf pack and she created Lupe...

[23:35] <Donnyku> 100 words a second?

[23:35] <Meowtwo> Yup.

[23:36] <Swriter> We were the lead writers on the Museum of the Cherokee Indian in Cherokee, North Carolina (and we did 

  80% of the voices as well) and so we're well-grounded in Native American projects

[23:36] <Donnyku> you wrote that?

[23:36] <Swriter> That's just one of many. We worked with Disney Imagineering on most of those jobs.

[23:36] <Swriter> Yes.

[23:37] <Swriter> Actually, we were the conceptual designers as well.

[23:37] <Donnyku> to put it simply, my family has a "tradition" of going there quite often. Mainly due to having Cherokee 

  blood in us.

[23:37] <Swriter> I really love creating something in your mind, then walking through it after it's done.

[23:37] <Swriter> That's great.  In the queue area - the voices you hear are me and Pat.

[23:38] <Donnyku> nice

[23:38] <Quexinos> oh now i gotta go there

[23:38] * Meowtwo resists making a stupid vampire joke.

[23:38] <Donnyku> I need to go there again :E

[23:38] <Kaige> Same here. I never knew about it til now and I'm from NC

[23:38] <Swriter> And I'm on their answering machine as well.  Call there after 7pm Eastern and you'll here me.

[23:38] <PerfectChaosZero> hah

[23:38] <Swriter> hear.

[23:38] <Swriter> Duh.

[23:38] <Donnyku> awesome

[23:38] <Donnyku> I'll need to get the number

[23:38] <PerfectChaosZero> Ben: How much time ya' got left?

[23:38] <Swriter> 828 

[23:39] <Swriter> 497-3481

[23:39] <Donnyku> wow, you had the number ready? XD

[23:39] <Swriter> A bit longer. I'm enjoying myself.

[23:39] <PerfectChaosZero> Great

[23:39] <PerfectChaosZero> we still got a few people to get in

[23:39] <PerfectChaosZero> Question Queue: Kroze, Kulock, Cheezmatt, Donnyku, AKR

[23:39] <Swriter> I have the number memorized. I've been working with them since 1997'

[23:39] <GerbilSoft> uh oh, you just gave out your number to the whole channel

[23:39] <Quexinos> 497 that's also the number beginning for alberville

[23:39] <PerfectChaosZero> let me know when you're done answering Kaige's question

[23:39] <Quexinos> they're gonna wonder at the museum why they suddenly got a bunch of phone calls

[23:39] <Swriter> No, that's the number of the Museum of the Cherokee Indian. :)

[23:39] <GerbilSoft> oh

[23:40] <GerbilSoft> haha, they'll get flooded with SatAM calls anyway

[23:40] <GerbilSoft> :D

[23:40] <Meowtwo> ASK THEM IF THEIR REFRIGERATOR IS RUNNING.

[23:40] <Kaige> lol

[23:40] <Meowtwo> *refridgerator

[23:40] <GerbilSoft> (drums)

[23:40] <GerbilSoft> refrigerator's correct

[23:40] <Swriter> Someone needs to spank Meowtwo.

[23:40] <Quexinos> awesome

[23:40] <Meowtwo> Oh.

[23:40] * GerbilSoft throws an Xbox at Meowtwo

[23:40] <Swriter> In a nice way, of course. :)

[23:40] <Swriter> You're actually quite amusing.

[23:40] <Meowtwo> It's massive size has crushed my brittle frame.

[23:41] <Meowtwo> Because Xbox jokes from six years ago are still funny.

[23:41] <Donnyku> you know it

[23:41] <GerbilSoft> yeah, especially because xbox only came out 5 years ago

[23:41] <PerfectChaosZero> Ben: That's why we keep him around, he's our village idiot.

[23:41] <Donnyku> every village needs one

[23:41] <Swriter> LOL

[23:42] <Meowtwo> And an Ultimate Ladder. It's 8 ladders in 1.

[23:42] <PerfectChaosZero> See what I mean?

[23:42] <Meowtwo> IT'S THE ULTIMATE.

[23:42] <GerbilSoft> Does it use Sony batteries?

[23:42] <PerfectChaosZero> Anyway, Ben, anymore comments on the wolf pack or shall we move on?

[23:42] * Kulock fires a tranquilizer dart into Meowtwo.

[23:42] <PerfectChaosZero> Question Queue: Kroze, Kulock, Cheezmatt, Donnyku, Mog, Silve

[23:43] <Swriter> Oh, sorry. Did I answer the question sufficiently?

[23:43] <PerfectChaosZero> I think so but it's Kaige's question

[23:43] <PerfectChaosZero> sooo...ask him

[23:43] <PerfectChaosZero> XD

[23:43] <PerfectChaosZero> Hey, Kaige?

[23:43] <Kaige> If you don't have anything more to add, I guess so.

[23:43] <Swriter> k

[23:44] <Kaige> Thanks!

[23:44] * PerfectChaosZero sets mode: -v Kaige

[23:44] * PerfectChaosZero sets mode: +v Kroze

[23:44] <Kroze> Thank you for my voice back PC0! (Finally... you cold hearted bastard you...)

[23:44] <Kroze> 1. Well, this is something I was asked to do yesterday but me being be (Read: dumb) forgot, my friend does 

  a comedy band named Random Gibberish and they are all about all that is Geekdom and writing songs about it, for one of 

  their albums, they wrote a song about the Aquaman of the 90's... Mati from Captain Planet entitled "Heart", and since 

  you worked on Captain Planet, we figured you might get a kick out of this song...

[23:44] <Swriter> Last addition. Lupe's family and pack would have been further developed if we hadn't been cancelled.

[23:44] <Kroze> Would you like it?

[23:44] <Kroze> 2. Now for the OTHER quick questions: Lets say someone here wanted to hire you to do voices for him or 

  her, how much do you normally get paid for a job?

[23:44] <Kroze> Does it matter by like the size of the production?

[23:44] * BlazeHedgehog sets mode: +b *!*@Rizon-DA7294D9.hsd1.nj.comcast.net

[23:44] * Kroze was kicked by BlazeHedgehog ("Thank you, come again!". #4#Do Not Flood. 1 minute ban. (1572/1500pts)#)

[23:44] <GerbilSoft> (drums)

[23:44] <BlazeHedgehog> ...

[23:44] <BlazeHedgehog> :<

[23:44] <BlazeHedgehog> Sorry about that

[23:44] <Quexinos> ROFLMAO

[23:45] <FuriousFox> Heh

[23:45] * BlazeHedgehog sets mode: -b *!*@Rizon-DA7294D9.hsd1.nj.comcast.net

[23:45] * Kroze has joined #sagexpo

[23:45] <GerbilSoft> nice

[23:45] <Quexinos> god that was so ffunny

[23:45] <Donnyku> damnit Blaze

[23:45] * GerbilSoft sets mode: +v Kroze

[23:45] <PerfectChaosZero> oh god

[23:45] <Kroze> Do I win?

[23:45] <Donnyku> just because you won doesn't mean you should do that!

[23:45] <PerfectChaosZero> Yeah, anyway, anything else after: [20:44:40] <+Kroze> Does it matter by like the size of the 

  production?  ?

[23:45] <Tendo> Blaze definately wins at failing.

[23:45] <Kroze> Yes

[23:45] <PerfectChaosZero> Blaze's script triggered

[23:45] <Swriter> Sure, I'd like the song. Can you give it to Quex for me?

[23:45] <GerbilSoft> (bust)

[23:45] <Swriter> Second...let me read....

[23:45] <Kroze> Does it matter by like the size of the production?

[23:45] <Kroze> And yes I know, most voice actors do it on a hourly scale...

[23:45] <Kroze> 3. Who would win in a fight between Aquaman and Mati? And yes, we shall let Mati have his monkey and 

  Aquaman have his... um... well, whatever Aquaman has normally...

[23:46] <Meowtwo> Aquashoes?

[23:46] <Swriter> I'm still non-union, so it's negotiable.

[23:46] <Kroze> Oh good good

[23:46] <Swriter> I do some jobs just because I want to. I've done three movie trailers. Two for nominal fees, one for 

  free.  It's good practice.

[23:47] <Kroze> Yeah, I know how it goes

[23:47] <Swriter> And I want the exposure. Movie trailers pay and astronomical rate if you get into the groove.

[23:47] <Swriter> Don LaFontaine makes between 11 and 14 million a year.

[23:47] <Kulock> You did the voiceover narration?

[23:47] <PerfectChaosZero> He's considered the official, "Movie Voice Guy" isn't he?

[23:47] <Kroze> Yeah

[23:47] <Swriter> Yep.

[23:47] <Kroze> Now for the Captain Planet/Aquaman questions...

[23:47] <Donnyku> Don LaFontaine is one of the big 7? or is it less?

[23:48] <Swriter> He's "da man" - one of the very top.

[23:48] <Donnyku> THe Big 7 (or what ever number it is) being the infamus group of narators

[23:48] <Donnyku> thought so

[23:48] <Swriter> Kroze - re CapPlan and Aquaman - I haven't a clue.

[23:48] <PerfectChaosZero> hah

[23:48] <Swriter> Mati wasn't really a fighter.

[23:49] <Kroze> You want the Captain Planet song?

[23:49] <PerfectChaosZero> That good enough Kroze?

[23:49] <PerfectChaosZero> And yeah, just send it to my e-mail Kroze

[23:49] <Donnyku> he said to give it to Quexinos

[23:49] <PerfectChaosZero> and I'll be sure Sonique gets it and thus, Ben gets it

[23:49] <Swriter> That works.

[23:49] <PerfectChaosZero> PerfectChaosZero@gmail.com  - Send it here

[23:49] <Donnyku> !

[23:49] <PerfectChaosZero> anyway

[23:49] <PerfectChaosZero> Next question I suppose

[23:49] * Donnyku floods PC0's E-mail with Gundamu

[23:49] <Swriter> Interesting bit of trivia about Captain Planet design.

[23:49] <Kroze> Yeah... Just delete it PC)

[23:49] <Kroze> *PC0 when its seny

[23:49] <Kroze> *t

[23:50] <PerfectChaosZero> Ku

[23:50] <PerfectChaosZero> You're up

[23:50] <Swriter> The producer didn't like any of the designs for the main Character, CapPlan. They drew one after the 

  other. No go.

[23:50] <Quexinos> okay stop PMing me every one please, im trying to do somet things at once

[23:50] <PerfectChaosZero> sure thing Kroze. 

[23:50] <Kroze> So I have heard

[23:50] <Quexinos> thi is the story i wanted him to tell XD

[23:50] <Swriter> Finally, they drew him to look like the producer.  And he bought it.  So, when you see Captain Planet, 

  you're actually looking at Nick Boxer.

[23:50] <PerfectChaosZero> LMFAO

[23:51] <Kroze> THATS priceless...

[23:51] <Meowtwo> He had blue skin?

[23:51] <Kulock> Hah!

[23:51] <Swriter> Only after we held his nose long enough. :)

[23:51] * Donnyku imagines Robot Chicken

[23:51] <Donnyku> CAPTIAN PLANET! *beats up people* CAPTIAN PLANET!

[23:51] <PerfectChaosZero> Ok, Ku, ask away I suppose

[23:51] <Kulock> Alrighty.

[23:51] <Mogzin_Thunder> That was Ted Turner

[23:51] <Mogzin_Thunder> Donny

[23:51] <Donnyku> I know

[23:51] <Kulock> *ahem, official voice*

[23:51] <Kulock> It's a pleasure to speak with you, sir. You worked with the voice talent a lot, correct? A few years 

  after the production of SatAM, Christina Cavanaugh (the voice of Bunnie) suddenly gave up doing voicework. Did you ever 

  find she had issues with the field, or a dislike for it, during your work with her on SatAM?

[23:51] <Mogzin_Thunder> He's crazy alone

[23:52] <Swriter> I don't know. But I can speculate.

[23:52] <Meowtwo> ... ooh, yeah.

[23:52] <Donnyku> should have known Kulock

[23:52] <PerfectChaosZero> (Kulock's a huge fan on Bunnie) 

[23:52] <Kulock> Hush now.

[23:52] <PerfectChaosZero> XD

[23:52] <Donnyku> you and your Bunnie obsession

[23:52] <Meowtwo> SPECULATE. The internet won't tell me about that.

[23:52] <Mogzin_Thunder> hahaha

[23:52] <Kulock> I'm not creepy-stalker-boy, I'm just interested.

[23:52] <Meowtwo> I also want to know.

[23:52] <PerfectChaosZero> It's a good question though.

[23:52] <Swriter> There has been more than one voice actor who made so much money (called your "Go to Hell" money because 

  it means you can tell everyone to go to hell) and happily retired.  If she didn't just croak, then I suspect she retired 

  and is living handsomely somewhere.

[23:53] * SAGEVisitor861 has joined #sagexpo

[23:53] <Meowtwo> I heard it was "personal problems". .... But who knows. She was in a lot alright.

[23:53] <Swriter> Did you check the IMDB?

[23:53] <GerbilSoft> IMDB says retired in '01

[23:53] <Swriter> Ah.

[23:53] <BlazeHedgehog> Ku: Are you sure? I just looked her up on Wikipedia and she seems to have done voice work up until 

  2001 at the latest

[23:53] <BlazeHedgehog> :<

[23:53] <Meowtwo> Yeah. 2001. Then poof.

[23:53] <Kulock> Yeah, she retired, I think right in the middle of Rugrats and Dexter's Laboratory.

[23:54] <BlazeHedgehog> I wouldn't say in the middle of Rugrats. But in the middle of Dexter, sure.

[23:54] <Swriter> And sometimes, people become full of themselves and forget that EVERYONE IS REPLACEABLE and then they 

  get replaced.  If you get a bad name in this town, word travels like wildfire.

[23:54] <Meowtwo> She gets replaced by either the Bart Simpson voice or Candi Milo in her shows.

[23:54] <GerbilSoft> "Screw you guys, I'm going home"

[23:54] <Kulock> I was just wondering if you knew of anything that may of prompted it, whether it was something she always 

  dispised, just doing it for supplemental income, that sort of thing.

[23:54] <Mogzin_Thunder> I live pretty close to Hollywood... :P

[23:54] <Swriter> I don't have any inside information on that one.

[23:54] <Meowtwo> Awww.

[23:54] <PerfectChaosZero> That all Ku?

[23:55] <Swriter> So do I Nog.  About three miles.

[23:55] <Kulock> Well, I was just wondering. Thank you, yeah, that's it. Probably anything else I could has has already 

  been covered. ^_^

[23:55] <Meowtwo> Fight each other! On camera!

[23:55] <Mogzin_Thunder> ... i'm more like twenty.

[23:55] <Swriter> Pleasure.

[23:55] * PerfectChaosZero sets mode: +v SAGEVisitor174

[23:55] <Mogzin_Thunder> XD

[23:55] <PerfectChaosZero> Question Queue: SV174, Cheezmatt, Donnyku, Mog, Silve

[23:55] <Swriter> Whew. 

[23:55] <PerfectChaosZero> 174, ask away

[23:55] <Swriter> Let's do these five, then call it a night. My fingers are wearing out.

[23:55] <Swriter> :)

[23:56] <Kroze> Heh

[23:56] <Quexinos> oh noes

[23:56] <Donnyku> lol

[23:56] <PerfectChaosZero> Alrighty

[23:56] <Quexinos> yeah teh only thing I wanted was for him to tell the Captain Planet story

[23:56] <Donnyku> you need to excercise those fingers!

[23:56] <Quexinos> and sorry everyone I just yelled at but please don't PM me anymore XD

[23:56] <GerbilSoft> get a model M keyboard

[23:56] <GerbilSoft> :P

[23:56] * SAGEVisitor861 has quit IRC

[23:56] * PerfectChaosZero changes topic to 'Welcome to #12# /privmsg PerfectChaosZero to ask a question # SAGE is #OPEN# | 

#7 http://sfghqmb.com/forumdisplay.php?f=14 #|#6 Ben Hurst IS HERE. Please treat him kindly. | #sagegames for trivia  | No more 

question requests will be accepted at this point.#'

[23:56] * SAGEVisitor622 has joined #sagexpo

[23:56] <SAGEVisitor174> Hey, thanks for letting me ask, and sorry about the default name.  This might sound stupid, but 

  did you have any connections with the people working on AoSTH at the time?

[23:56] <Swriter> LOL

[23:56] <PerfectChaosZero> rofl

[23:56] <Kroze> heh

[23:56] <SAGEVisitor174> I ask because both were aired simultaneouesly

[23:57] <Meowtwo> Best question ever.

[23:57] <SAGEVisitor174> but you'd know that

[23:57] <Quexinos> heh i know this one

[23:57] <Swriter> Pat and I submitted premise after premise to the Father/Son team that story edited AosTH - but couldn't 

  score a single episode.

[23:57] <Swriter> :)

[23:57] <PerfectChaosZero> Ouch

[23:57] <Quexinos> makes ya think huh?

[23:57] <PerfectChaosZero> Probably jealous that your show was better than theirs XD

[23:57] <Swriter> And that was a 65 episode series.

[23:57] <Swriter> No, their show was finished before ours started.

[23:58] <Mogzin_Thunder> AoSTH wasn't great... *hides his old as dirt video*

[23:58] <Meowtwo> "Robotnik, in an ironic frame of mind, builds a robot hotdog to eat Sonic."

[23:58] <PerfectChaosZero> ah, right

[23:58] <Mogzin_Thunder> *that great

[23:58] <PerfectChaosZero> ok 174

[23:58] <PerfectChaosZero> that all?

[23:58] * SSNTails has joined #sagexpo

[23:58] <SAGEVisitor174> Oh you mean the Shellys most likely

[23:58] <Swriter> Yes.

[23:58] <Donnyku> hey AJ

[23:58] <Swriter> Nice folk. They just didn't like our stuff.

[23:58] * Slingerland has quit IRC

[23:58] * PerfectChaosZero sets mode: +o SSNTails

[23:59] <SAGEVisitor174> Yeah, thats all, unless someone already asked about your movie plans

[23:59] <Kroze> NOW AJ shows up

[23:59] <PerfectChaosZero> they did

[23:59] * PerfectChaosZero sets mode: -v SAGEVisitor174

[23:59] * PerfectChaosZero sets mode: -v Kroze

[23:59] * PerfectChaosZero sets mode: +v Cheezmatt

[23:59] <Mogzin_Thunder> AoSTH's writing wasn't that profound... :P

[23:59] <PerfectChaosZero> Cheezmatt, your turn

[23:59] <PerfectChaosZero> Question Queue: Cheezmatt, Donnyku, Mog, Silve

[23:59] <Cheezmatt> Ah, shift me down some more.

[23:59] <PerfectChaosZero> ok

[23:59] <Cheezmatt> I'm trying still.

[23:59] <Meowtwo> AoStH did get away with snaking in the word "dastard" though.

[23:59] <PerfectChaosZero> Donny, you're up

[23:59] <Donnyku> My question concerns Jim Cummings. Assuming you worked with him, how did you feel about him? I 

  personally feel that his Robotnik is a truely evil one and he fit the characters too well.

[00:00] <Meowtwo> *sneaking

[00:00] <Swriter> In the defense of AoSTH, it was more of a romp. Intended, I thik for a younger audience.

[00:00] <Swriter> LOL

[00:00] <SSNTails> I always thought AoStH was kind of like the Super Mario Bros. Super Show but for Sonic.

[00:01] <Swriter> I looooove doing evil characters.  The voice over artist was just that, an artist - and a consummate 

  actor.  Marlon Brando wasn't the head of the American Nazi party, but his performance in "Roots" knocked it out of the 

  park.

[00:01] * OmegaHedgehog has joined #sagexpo

[00:01] <Mogzin_Thunder> Cummings does have a huge amount of range though...

[00:01] <Donnyku> yes

[00:01] <Swriter> Oh, yeah. And a lot of money, too. :)

[00:01] <PerfectChaosZero> "SNNNIVVVEEELLLLYYYYYY!"

[00:01] <Mogzin_Thunder> I mean he does pretty much everything

[00:01] * SAGEVisitor719 has joined #sagexpo

[00:01] <Donnyku> Cummings, the Vile Dr. Robotnik, and the lovable Winnie the Pooh

[00:01] <Mogzin_Thunder> From God knows what to KH2

[00:01] <Meowtwo> Doesn't he do Winnie the Pooh AND Tigger?

[00:01] <Mogzin_Thunder> Yes

[00:02] <Donnyku> yes

[00:02] <Mogzin_Thunder> And pete

[00:02] <Swriter> That's called talent.

[00:02] <Mogzin_Thunder> Pete

[00:02] <Meowtwo> Pete owns.

[00:02] <PerfectChaosZero> hehe

[00:02] <Donnyku> he's also Cat from Cat-Dog

[00:02] <SSNTails> Darkwing Duck

[00:02] <Swriter> Next question?

[00:02] <BlazeHedgehog> :E

[00:02] <PerfectChaosZero> Mog: You're up 

[00:02] <Mogzin_Thunder> Ah

[00:02] <Mogzin_Thunder> Nobody wants to go first?

[00:02] <Donnyku> I will go again if you want

[00:02] <Mogzin_Thunder> go ahead

[00:03] <Mogzin_Thunder> got to prepare my question

[00:03] <Donnyku> Captian Planet Story that Quexinos is talking about :D

[00:03] <Mogzin_Thunder> How to phrase it

[00:03] <PerfectChaosZero> well hurry it up mog, we're finishing this up here XD

[00:03] <Meowtwo> RUN MOG RUN.

[00:03] <PerfectChaosZero> Like a super sonic jet.

[00:03] <Meowtwo> That has cheetahs for legs.

[00:04] <Donnyku> Run like Sonic would to a chillidog stand

[00:04] <Quexinos> ill ask a question in the meantime

[00:04] <SSNTails> I have a quick one...

[00:04] <Quexinos> uhm

[00:04] <Donnyku> I blame Sonic for my love of Chilli Dogs :(

[00:04] <Meowtwo> ... *meowtwo throws up for the second time tonight*

[00:04] <Quexinos> or SSN can go

[00:04] <SSNTails> Why was Tails's shoe design changed for SatAM compared to his shoes in the games and AoStH?

[00:04] * Quexinos bangs hand on table

[00:05] <Quexinos> yeah iti's about time someone got to the bottom of that

[00:05] <PerfectChaosZero> Well, Aj, we sort of aren't supposed to accept more people but... I suppose it'd be ok since 

  it's quick 

[00:05] <Donnyku> awesome question AJ XD

[00:05] <Swriter> That's a question I can't answer. No clue.

[00:05] <Swriter> Sorry.

[00:05] <Donnyku> sadly

[00:05] <Meowtwo> HA.

[00:05] <Kulock> The mystery remains.

[00:05] <Donnyku> the world will never know

[00:05] <SSNTails> Ah. rats. Ok, I"m out of SatAM Qs.

[00:05] <PerfectChaosZero> Silve

[00:05] <PerfectChaosZero> Your turn.

[00:05] <PerfectChaosZero> Go

[00:05] <Donnyku> CHOP CHOP

[00:05] <Silve> What's your favorite character to write for in SATAM?

[00:05] <Quexinos> somoene go or ...

[00:06] <Swriter> My favorite character...

[00:06] <Swriter> Sonic - and Sally.  And I lean toward Sally.

[00:06] <Donnyku> pleasesaybunniepleasesaybunnieple.....drat

[00:06] <Swriter> LOL

[00:06] <Kulock> I'm going to have to hurt you, Donny. ;P

[00:06] <Meowtwo> Fight each other! On camera!

[00:06] <Swriter> Okay, I secretly have a crush on Bunnie.

[00:06] <Donnyku> I will admit, like a certain someone, I have a bit of an obsession with Bunnie

[00:07] <Donnyku> yay!

[00:07] <Quexinos> woh doesn't?

[00:07] <PerfectChaosZero> Cheez

[00:07] <PerfectChaosZero> It's now or never

[00:07] <Mogzin_Thunder> Ok, i'm ready.

[00:07] <PerfectChaosZero> or Mog

[00:07] <Meowtwo> I have a crush on Snively. *throws up*

[00:07] <Donnyku> you know you love those robotic limbs

[00:07] <PerfectChaosZero> whichever of you two

[00:07] <Cheezmatt> Go mogzin!

[00:07] <Swriter> Sugarhog (blink eyes)

[00:07] <Mogzin_Thunder> To keep things short as possible, I believe my ultimate goal is just to find an outlet of 

  creativity, cooking, writing, drawing, it doesn't really matter, How would a person start to get to your position then 

  and even now?

[00:07] <PerfectChaosZero> Mog, hit it

[00:07] <Swriter> Wow.  Fastball.

[00:07] <Mogzin_Thunder> Then refering to Satam and stuff

[00:08] <Donnyku> that bites

[00:08] <Swriter> Hard to answer. There are as many roads into writing as there are dead ends.

[00:08] * SAGEVisitor719 has quit IRC (Ping timeout: 240 seconds#)

[00:08] * SAGEVisitor097 has joined #sagexpo

[00:08] <Donnyku> SOMEONE QUICK MAKE A PAGE ON WIKIPEDIA FOR BEN

[00:08] <Mogzin_Thunder> Yeah, kinda why I wanted to keep it last. :P

[00:08] <Meowtwo> AND A PAGE FOR ULTIMATE LADDER. I ONLY FOUND ONE ON LITTLE GIANT LADDER SYSTEM.

[00:09] <Swriter> I started by writing commercials. I was first a disc jockey who produced commercials. Then wrote 

  audio-animatronics and World's Fair Pavilions, movies (5 scripts one sale) and then animation - and them museums.

[00:09] <Swriter> The path is individual to each person.

[00:09] * SAGEVisitor097 has quit IRC

[00:09] * Damizean has quit IRC (Quit: #4#•# IRcap [8.2] #4#•# www.ircap.com #4#•#)

[00:09] <Kulock> Which movie/script did you end up selling, if I may interject?

[00:09] <Swriter> So write wherever you can and build your skills - and remember that the best gig is always the one that 

  comes to you. So get good and you'll attract attention.

[00:09] * rogueyoshi has joined #sagexpo

[00:10] <Swriter> Bums. It's in the IMDB.  And in two film cans under my bed.

[00:10] * estao has joined #sagexpo

[00:10] <Kulock> Ah.

[00:11] <Mogzin_Thunder> I'm kinda in the crossroads now.

[00:11] <Swriter> Logline: Story of an Army Sergeant whose brother is killed by a skid row slasher - so he organizes an 

  army of homeless people to hunt him down.

[00:12] <PerfectChaosZero> wow

[00:12] <Donnyku> sounds cool

[00:12] <Swriter> It was, until the producer rewrote it.

[00:12] <Donnyku> ah

[00:12] <Swriter> That's a long and horrible story.

[00:12] <Meowtwo> Did he change homeless people into super-intelligent babies?

[00:13] * OmegaHedgehog has quit IRC

[00:13] <PerfectChaosZero> Cheez

[00:13] <PerfectChaosZero> Are you ready?

[00:13] <Cheezmatt> About Robotnik's spaceship, the Destroyer, which is seen in SatAM's opening credits and BTTP.

[00:13] <Mogzin_Thunder> oh yeah, and since i'm so clueless about this college stuff... how is a liberal arts degree?

[00:13] * Swriter slips Meowtwo a fish loaded with sedatives

[00:14] <Mogzin_Thunder> ack, he beat me to it. Oh well.

[00:14] <Swriter> Bachelors is better. Will serve you later in your career.

[00:14] <Mogzin_Thunder> Yeah, I hear they even have a masters now

[00:14] <Mogzin_Thunder> I was kinda thinking in general

[00:14] <Swriter> Space ship question?

[00:14] <Quexinos> don't bother with an associates degree

[00:15] <Cheezmatt> So anyhoo. What did "The Destroyer" do to Mobotropolis exactly? It seemed to kill off all plantlife, 

  is that right?

[00:15] <Mogzin_Thunder> I know

[00:15] <Mogzin_Thunder> Associates are kinda worthless nowadays, lol. :P

[00:15] <Swriter> The way we retro-fitted it (it was already in the opening credits) was to think of it as a giant blimp 

  that sort of "robotocized" whatever it passed over.

[00:15] <Quexinos> i wish i knew that before i sepnt 30,000 on one

[00:16] * H_Hog is now known as H_Hog|asleep

[00:16] <Mogzin_Thunder> on an associates?

[00:16] <Swriter> Sorta like those little guys in doomsday and the Cry of the Wolf.

[00:16] <H_Hog|asleep> seeya people =)

[00:16] <Cheezmatt> Hmm!

[00:16] <Donnyku> later H

[00:16] <Kulock> Bye, H.

[00:16] <Cheezmatt> One must wonder why Robotnik didn't simply rebuild it.

[00:16] <H_Hog|asleep> And thanks again for everything

[00:16] * H_Hog|asleep heads off

[00:17] <Meowtwo> Because cartoon bad guy's never use the same plan twice.

[00:17] <Cheezmatt> It would easily be the greatest weapon of Robotnik's arsenal.

[00:17] <Donnyku> it'd be too convienient Cheez

[00:17] <Swriter> Okay a serious answer to that question - then I have to go.

[00:17] <Meowtwo> Okey-dokey.

[00:17] <Donnyku> looks like no Captian Planet story :(

[00:17] * estao has left #sagexpo

[00:17] <Quexinos> he all ready told it

[00:17] <Meowtwo> Yeah.

[00:18] <Donnyku> I thought you ment there was more than that

[00:18] <Mogzin_Thunder> read the log later

[00:18] * tentril has quit IRC (Quit: Leaving#)

[00:18] <Quexinos> nipe

[00:18] <Donnyku> because you mentioned it again after he did

[00:18] <Quexinos> *nope

[00:18] <Swriter> The devices are only devices.  The real reason I believe the series had such staying power is because of 

  the characters and the overarching story that spanned 11 episodes in the same general format of a feature film. And that 

  was how we planned it.  The devices that Robotnik sought were those that fed his ego for "greatness" and power. Thus, 

  the powerstones.

[00:19] <Swriter> And it didn't hurt any that we got cancelled after leaving the series on a cliffhanger.

[00:19] <Cheezmatt> True, true.

[00:19] <PerfectChaosZero> Ben, I'd just like to say that on behalf of all of us at SAGE that we are really proud to have 

  you visit us. We're very grateful how good you've been to us. One of the reasons the fan community continues to support 

  you so is because you treat us so well. 

[00:19] <Swriter> That was one of the larger "drat!"'s of my life.

[00:19] <Mogzin_Thunder> Oh yeah, did I miss uh... Ian was it?

[00:19] <Cheezmatt> Yes, thank you Ben!

[00:19] <Donnyku> Thanks for comming Ben, I enjoyed chatting with you

[00:19] <PerfectChaosZero> The turn out was really increadible, as was this whole event. Everyone's telling me how great 

  it's been being here with you.

[00:19] <Kulock> Thanks indeed.

[00:19] <Silve> Cheers!

[00:20] <Meowtwo> Good morrow!

[00:20] <Mogzin_Thunder> indeed

[00:20] <Swriter> Well, back atcha. I have been truly touched over the years by all of you. Your passion and your devotion 

  are truly awesome.  My humble thanks to all of you.

[00:20] <Quexinos> yeah it's good tha tyou could come ^_^

[00:20] <JTE> Enjoyable.

[00:20] <PerfectChaosZero> so, to end this shindig, I'll unmod the chat for everyone to say their thanks

[00:20] * PerfectChaosZero sets mode: -m

[00:20] <rael_the_sexy> Thanks for everything Mr. Hurst.

[00:20] <SAGEVisitor622> Can I talk yet?

[00:20] <SAGEVisitor236> It's been an honor having you.

[00:20] <SSNWadmanKiddo> FOCK YOU SALLY- er, I mean

[00:20] <SSNWadmanKiddo> Thanks for visiting Hurst.

[00:20] <Bartman> Ah good, the guns are down now

[00:20] <Donnyku> XD

[00:20] <Swriter> LOL

[00:20] <Rave779> Thank you so much Ben. :) You have been a good inspiration

[00:21] <Donnyku> Ben, hope you enjoyed Meowtwo

[00:21] <SAGEVisitor236> lol

[00:21] <Kroze> It was nice conversing with you these past few days

[00:21] <Meowtwo> Someone make a Gentle Ben reference before he leaves. DO IT. WE'LL THINK YOU'RE COOL.

[00:21] <SB> Thanks a million Ben!

[00:21] <Donnyku> as a parting gift, you can keep him

[00:21] <Rave779> Oh and Manic is a cool character too, please don't leave him out

[00:21] <SAGEVisitor622> Due to an error, I wasnm't able to send PMs or speak. Darn. :(

[00:21] <Ambassador> Thank you Mr. Hurst :)

[00:21] <Bartman> I enjoyed being here reading your responses

[00:21] <Bartman> Probably too much, I should be in bed right now...

[00:21] <PerfectChaosZero> and you're ALWAYS welcome to visit us Ben

[00:21] <Rave779> And Rave is the coolest! LOL JK

[00:21] <Swriter> I enjoyed you all.  And again, thanks.

[00:21] <PerfectChaosZero> either here or when SAGE isn't going off, in #srb2 on the same server

[00:21] <SAGEVisitor710> thanks for your time

[00:21] <SSNWadmanKiddo> Now that Ben's leaving, can I be an op again? :(

[00:21] <Kroze> Wait, do you like have a site for hiring you?

[00:21] <Ambassador> It's morning over here, everyones waking up!

[00:21] <SSNWadmanKiddo> I promise I won't kick H_Hog.

[00:21] <Mogzin_Thunder> hehe

[00:21] <Swriter> Goodnight, sleep well, good dreams.

[00:21] <Donnyku> take meowtwo! take him!

[00:21] <PorpoiseMuffins> Thanks for taking three hours of your time!

[00:21] <Bartman> Good night

[00:21] <SAGEVisitor236> A Winner Is You!!!

[00:21] <PerfectChaosZero> Have a great night Ben

[00:22] <AKnotholeResident> a lot of ground was covered tonight.  I appreciate the detailed responses Ben!

[00:22] <Mogzin_Thunder> Indeed

[00:22] <Kroze> I just relized that

[00:22] <Rave779> Gnight Ben!

[00:22] <SAGEVisitor710> Peace

[00:22] <Meowtwo> The little ladder that thinks big!

[00:22] <Kroze> Bah! Bye!

[00:22] <Rave779> L8r everyone who is leaving!

[00:22] <PorpoiseMuffins> Goodnight!

[00:22] <Donnyku> buhbyeeeee

[00:22] <Quexinos> i think he's leaving now XD

[00:22] <Mogzin_Thunder> Yeah, see you later.

[00:22] <Swriter> And on that note....

[00:22] <Rave779> The Gate of Justice!

[00:22] <Cheezmatt> Take care Ben!

[00:22] <SB> Farewell, Ben!

[00:22] * OmegaHedgehog has joined #sagexpo

[00:22] <Meowtwo> For great justice!

[00:22] <Donnyku> Kroze, I'm sure you can ask Quexinos

[00:22] <SAGEVisitor236> Good luck to you.

[00:22] <Swriter> Knock-knock...

[00:22] <SAGEVisitor710> Good bye

[00:22] <H_Hog|asleep> Excelsior!

[00:22] * Swriter has quit IRC

